
İran’dan Türkiye’ye
müzakere teşekkürü

İsfahan nükleer tesisinin
girişlerine savaş önlemi

ABD’de işten çıkarmalar
dalga dalga yayılıyor

Ümraniye’de doğal 
gaz sapığı yakalandı

FENERBAHÇE’nin 
santrforu yok 
ama Talisca’sı var

İRAN Dışişleri Bakanlığı Sözcü-
sü İsmail Bekayi, bölge ülkelerinin 
müzakereler konusunda iyi niyet-
li yaklaşımını değerli bulduklarını 
belirterek, “Müzakereler konusunda 
çaba gösteren tüm komşulara özel-
likle de Türkiye’ye teşekkür ediyo-
ruz” dedi. Bekayi, bölge ülkeleri ile 
devamlı diyalog halinde olduklarını 
ve yine bölge ülkelerinin, gerilimleri 
azaltma noktasında önemli rol oyna-
yabileceğini vurgulayarak, “İran’ın 
çıkarlarını diplomasi yoluyla koru-
mak istiyoruz.” dedi. AA

BİLİM ve Uluslararası Güvenlik Ens-
titüsünün yayımladığı raporda, İsfa-
han’daki nükleer tesise ait yüksek 
çözünürlüklü uydu görüntülerinin 
analiz edildiği belirtildi. Görüntü-
lerde, nükleer tesiste bulunan tünel 
girişlerinin büyük ölçüde toprakla 
kapatıldığı, tesisin orta ile güneyin-
deki girişlerin tamamen toprak altın-
da kaldığı ve tanınamaz hale geldi-
ği, ek pasif savunma önlemlerine 
sahip kuzeydeki girişinin de toprak-
la doldurulduğu görüldü. Raporda, 
bu adımın olası bir ABD veya İsra-
il hava saldırısına ya da özel birlikle-
rin düzenleyebileceği bir operasyona 
karşı tedbir niteliği taşıdığı değerlen-
dirmesine yer verildi. AA

ABD’DE şirketlerin otomasyona 
yönelmesi ve verimlilik artışı hedef-
leri gibi nedenlerle işten çıkarma 
duyurularının yoğunlaştığı görülüyor. 
Açıklanan işten çıkarmaların kaydını 
tutan danışmanlık şirketi Challenger, 
Gray & Christmas’ın raporuna göre, 
ABD merkezli işverenlerin duyur-
duğu işten çıkarmaların sayısı, ocak-
ta geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 118 artarak 108 bin 435’e yük-
seldi. 2009’dan bu yana ocak ayla-
rı için kaydedilen en yüksek seviyeye 
çıktı. Bu dönemde işten çıkarmaların 
en fazla gerçekleştiği sektörler ulaş-
tırma, teknoloji, sağlık hizmetleri, 
kimya ve medya olarak sıralandı. AA

NAMIK Kemal Mahallesi’ndeki bir 
apartmana gaz kokusu yayıldığı ve 
bir kişinin doğal gaz sayaç pano-
larını söktüğü ihbarını değerlendi-
ren polis, yapılan inceleme sonra-
sı , S.E.E. isimli şüphelinin, kapısına 
gittiği T.B.Y’ye tehdit ve hakaret içe-
rikli sözler sarf ettiği, kapının açıl-
maması üzerine çeşitli aletler kulla-
narak doğal gaz sayacını söktüğü ve 
bina genelinde gaz sızıntısına neden 
olduğu tespit edildi. S.E.E., çıkarıldı-
ğı mahkemede huzur bozma, tehdit, 
hakaret ve mala zarar verme” suçla-
rından tutuklandı. AA
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ESENYURT’UN NÜFUSU
57 İLİ GERİDE BIRAKTI
Megakentin asayiş sorunuyla gündemden düşmeyen ilçesi 
Esenyurt’un nüfusu, aralarında Eskişehir, Mardin, Trabzon ve 
Malatya gibi büyükşehirlerin de yer aldığı 57 ili geride bıraktı

TÜİK’İN Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sis-
temi verilerine göre Türkiye nüfusu 86 
milyon 92 bin 168 kişiye ulaştı. Tür-
kiye’nin yüzde 18,3’ünün ikamet etti-
ği İstanbul’un nüfusu aynı dönemde 15 

milyon 754 bin 53 kişiye ulaşırken megakentin 
ilçelerinden Esenyurt, ülkenin en kalabalık ilçe-
si olmayı sürdürdü.  Esenyurt’ta 2025’te yaşayan-
ların sayısı 1 milyon 3 bin 905 kişi ile ilk sırada 
yer alırken Türkiye’de ilk kez bir ilçenin nüfusu 
1 milyonu geçti. Esenyurt, bu nüfusuyla Türki-
ye’nin 57 ilini de geride bıraktı. İlçenin geçtiği 
iller arasında Eskişehir, Mardin, Trabzon, Malatya 
ve Erzurum gibi büyükşehirler de yer aldı.

TÜRKİYE’NİN 10’DA BİRİ 10 İLÇEDE
ESENYURT’UN ardından 2025’te ikinci sıra-
da 957 bin 792 ile Gaziantep’in Şahinbey, üçün-
cü sırada 952 bin 198 ile Ankara’dan Çankaya yer 
aldı. Dördüncü sırada yer alan Ankara Keçiören 
ilçesinin 931 bin 722, beşinci sırada yer alan Gazi-
antep’in Şehitkamil ilçesinin 905 bin 880 kişilik 
nüfusu bulunuyor. Bu ilçeleri, Bursa’nın Osman-
gazi, İstanbul’un Küçükçekmece, Adana’nın Sey-
han ve İstanbul’un Pendik ile Ümraniye ilçeleri 
takip ediyor.Söz konusu 10 ilçede yaşayan nüfus 
8 milyon 686 bin 28 kişi olarak kayıtlara geçti. Bu 
rakam Türkiye nüfusunun 10’da birini oluşturdu.

EN DÜŞÜK NÜFUSLU İLÇE YALIHÜYÜK
EN kalabalık 10 ilçe arasında İstanbul’un 4, Anka-
ra ve Gaziantep’in 2’şer, Bursa ve Adana’nın da 
birer ilçesi yer alıyor. Konya’nın Yalıhüyük ilçesi 
1704 kişiyle Türkiye’nin en düşük nüfuslu ilçesi 
oldu. Bingöl’ün Yayladere ilçesi 1889 ve Afyonka-
rahisar’ın Kızılören ilçesi 1977 kişiyle Yalıhü-
yük’ü takip etti. Bilecik’in İnhisar ilçesi 2 bin 
79, Erzincan’ın Otlukbeli ilçesi 2 bin 123 kişiyle 
nüfusu en az diğer ilçeler olarak sıralandı. AA

MARMARA Bölgesi’nde kuvvetli rüzgarlar 
hayatı olumsuz etkiledi. Dün sabah İstanbul’dan 
Bursa’ya, Bursa’dan İstanbul’a yapılacak deniz 
otobüsü seferleri karşılıklı olarak iptal edildi.  
İDO ve BUDO’dan yapılan açıklamada, İstanbul 
Deniz Otobüsleri’nin (İDO) Bandırma-Yenika-
pı-Kadıköy, Bursa-Armutlu-Yenikapı-Kadıköy, 
Kabataş-Kadıköy-Yenikapı-Armutlu-Bursa hat-
tındaki sabah seferlerinin olumsuz hava şartları 
nedeniyle yapılamayacağı bildirildi. AA

SÖKE T Tipi Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumunda hükümlü olan bir 
kişi, başka cezaevinde tutuk-

lu bulunan nişanlısıyla 33 telefon-
la görüşmesine izin verilmeyin-
ce AYM’ye bireysel başvuru yaptı. 
Anayasa Mahkemesi (AYM), nişan-
lısıyla telefonla görüşme talebi yeri-
ne getirilmeyen hükümlünün başvu-
rusunda, özel hayata saygı hakkı ve 
haberleşme hürriyetinin ihlal edildi-
ği sonucuna vararak başvurucuya 34 
bin lira manevi tazminat ödenmesine 
hükmetti. AYM’nin kararında, tele-
fonla görüşme hakkının, mahpusların 
özel ve kişisel ilişkilerini canlı tutma-
nın bir yolu olduğu belirtildi. AA

NİŞANLIYLA TELEFONLA
görüşememek hak ihlali

Araç kiralamada yeni dönem başlıyor
TİCARET Bakanlığı, araç kiralamada yeni 
düzenlemeler içeren yönetmelik taslağı hazır-
ladı. Buna göre araçta bebek koltuğu ve navi-
gasyon cihazı artık ücretsiz sunulacak; periyo-
dik bakımı yapılmayan ve 100 bin kilometreyi 
aşan araçlar ise kiraya verilemeyecek. Ayrı-
ca, kiralama sorumlularının en az ilköğretim 
mezunu olması, belirli suçlardan hüküm giyme-
mesi, Mesleki Yeterlilik Kurumu onaylı “Seviye 
4” belgesini taşıması şartı da bulunacak. 5’TE

POYRAZ SERT ESTİ DENİZDE ULAŞIM AKSADI

İller En yüksek ilçe     Nüfus
İstanbul Esenyurt 1.003.905
Gaziantep Şahinbey 957.792
Ankara Çankaya 952.198
Ankara Keçiören 931.722
Gaziantep Şehitkamil 905.880
Bursa Osmangazi 886.111
İstanbul K.Çekmece 785.270
Adana Seyhan 782.204
İstanbul Pendik 752.033
İstanbul Ümraniye 728.913

İller En düşük ilçe Nüfus
Konya Yalıhüyük 1.704
Bingöl Yayladere 1.889
A.Karahisar Kızılören 1.977
Bilecik İnhisar 2.079
Erzincan Otlukbeli 2.123
Eskişehir Han 2.126
Çankırı Bayramören 2.209
Kırklareli Kofçaz 2.291
Rize Hemşin 2.299
Isparta Y.Bademli 2.353

SARI-LACİVERTLİ takım, kış transfer döne-
minde 3 santrforuyla (En-Nesyri, Jhon Duran 
ve Cenk Tosun) da yollarını ayırdı. Buna 
karşılık Brezilyalı futbolcunun sözleşme-
si 2 yıl daha uzatılarak Anderson Talis-
ca’ya ‘sana güveniyoruz’ mesajı verildi. Bu 
sezon 34 karşılaşmada forma giyen Brezilya-
lı oyuncu gol yollarındaki becerisiyle şimdi-
den 20 gole ulaştı. SPOR’DA

AA ARŞİV



KASTAMONU’DA tedavi-
sinin ardından uyuşturu-
cu bağımlılığından kur-
tulan 23 yaşındaki genç 

kadın, hayata artık umutla bakı-
yor. Üniversite öğrenimi sırasın-
da babasını kaybetmesinin ardın-
dan okulunu bırakmak zorunda 
kalan A.K, hayatını sürdürmek 
için çalışmaya başladı. Yaklaşık 4 
yıl önce uyuşturucu kullanmaya 
başlayan genç kadın, Kastamonu 
Denetimli Serbestlik Müdürlü-
ğünün desteğiyle tedavi görme-
ye başladı. Tedavisinin ardından 
9 ay önce uyuşturucu bağımlı-
lığından kurtulan A.K, çalıştığı 
iş yerinde arkadaşlarından etki-
lenerek uyuşturucuya başladığı-

nı söyledi. Arkadaşlarının birkaç 
kez denemesini istediğini belir-
ten A.K, “İlk başlarda denemek 
istememiştim. Sonra bunun bu 
kadar kötü bir şey olmayacağını 
düşündüm. İşte benim hikayem 
böyle başladı.” dedi.

4 YIL ZİYAN OLDU
A.K, şunları kaydetti: “Madde 

dediğimiz şey zaten insanın en 
kötü zamanlarında, maddi, men-
tal sıkıntı yaşadığı zaman haya-
tına giriyor. Mental olarak çok 
kötü durumdaydım. Arkadaş 
çevresi, merak, böylece başla-
dım uyuşturucuya. Hayatımın 
en kötü 4 yılı diyebilirim. Ne 
yaşadığımı bu iş bittikten sonra 

anladım. ‘Ben kendime ne yap-
mışım, neden bu maddeyi içmi-
şim, neden o insanlarla görüş-
müşüm’ diyorsunuz. Dönüp 
baktığım zaman çok büyük bir 
pişmanlık yaşıyorum.” Uyuştu-
rucuyu bırakma sürecini anla-
tan genç kadın, “Arkadaşlarımla 
birlikteyken polis baskını oldu. 
Ben de yoktu ama yanımdakiler-
de uyuşturucu vardı. Test sonu-
cum pozitif çıktı. Yakalandıktan 
sonra denetimli serbestliğe bağ-
landık. Ondan sonra uyuşturucu-
yu bırakmam için Alkol ve Uyuş-
turucu Madde Bağımlıları Tedavi 
ve Araştırma Merkezindeki teda-
vi sürecim başarıyla sona erdi” 
diye konuştu. AA
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GENÇLERE 
DERS OLSUN
Mesai arkadaşlarına özenerek düştüğü uyuşturucu ba-
taklığından kurtulmayı başaran 23 yaşındaki kadın, “Bir 

kereden çok şey oluyor” diyerek akranlarını uyarıyor

Fatma Ayyıldız kendisine 
özenerek tıp fakültesini 
bitiren kızı Ece Nur Ayyıldız 
ile aynı hastanede nöbet tut-
manın mutluluğunu yaşıyor

Eşin, en yakın arkadaşın veya varsa ortağınla 
olan bağlarını güçlendirmek için harika bir gün. 
Biliyorsun, bazen hızlı karar verip tek başına git-
meyi seversin ama bugün yanındakinin elini tut-
mak sana daha çok kazandıracak. Bir anlaşmazlık 

varsa, bugün o meşhur dürüstlüğünü nezaketle 
birleştirip her şeyi tatlıya bağlayabilirsin. 

Bugün senin için huzurun adresi yuvan. Evin 
içinde bir düzenleme yapmak, ailene güzel bir 
sofra kurmak veya sadece sevdiğin bir köşede 

dinlenmek isteyebilirsin. Dış dünyadaki gürül-
tüden uzaklaşıp, kendi sığınağında sevdikle-
rinle kuracağın o nazik denge sana çok büyük 

bir enerji verecek.

Günün parlayan yıldızı, zarafetin kraliçe-
si/kralı sensin! Ay senin burcunda ilerler-

ken kendini her zamankinden daha dengeli, 
güzel ve etkileyici hissedeceksin. Kişisel bakı-
mınla ilgilenmek, tarzında bir yenilik yapmak 
veya yeni bir başlangıca “merhaba” demek için 

muazzam bir enerji var. 

İş hayatında ve kariyerinde “diplomasi” rüz-
garları esiyor. Üstlerinle olan ilişkilerinde o 

sert ve disiplinli tavrını biraz yumuşatıp, daha 
uzlaşmacı ve zarif bir yol izlediğinde tüm 

kapıların sana açıldığını göreceksin. Toplum 
önündeki duruşunda adil ve dengeli imajınla 

büyük takdir toplayacaksın. 

Bugün senin için “hayatı güzelleştirme” günü. 
Çalışma ortamını düzenlemek, masana bir 
çiçek koymak veya günlük rutinlerini daha 

keyifli hale getirmek isteyebilirsin. İş arkadaş-
larınla aranda çok nazik ve yardımlaşmacı bir 
hava esecek. Sağlığına (özellikle bel ve böbrek 

bölesine) dikkat etmeli, bol su içmelisin.

Kelimelerinle büyülediğin, iletişim trafiğinin 
çok akıcı olduğu bir gündesin. Yakın çevren, 

kardeşlerin veya komşularınla olan ilişkilerin-
de bir paratoner gibisin; herkes senin o neşeli 
ve karizmatik enerjine çekiliyor. Yeni bir eğiti-
me başlamak veya ilginç bir konuda araştırma 

yapmak için zihnin çok berrak. 

Bugün senin için bir “içsel hazırlık” günü. Ay 
Terazi burcunda ilerlerken seni biraz daha 
sessizliğe ve ruhsal bir dengeye davet edi-

yor. Kalabalık ortamlardan ziyade, kendi başı-
na kalıp meditasyon yapmak veya bir süredir 
kafanı kurcalayan konuları “adalet” süzgecin-

den geçirmek sana çok iyi gelecek. 

Bugün zihninin sınırlarını aşma ve hayata 
daha geniş bir pencereden bakma günü! Ay’ın 
dostun Terazi burcundaki hareketi sana inanıl-
maz bir ferahlık ve merak veriyor. Yeni bir eği-
tim, felsefi bir konu veya hukuksal bir mese-

le gündeminde olabilir; tüm bunları büyük bir 
adaletle değerlendireceksin. 

Ay Terazi burcundayken senin için her şey 
bir oyun gibi eğlenceli hale geliyor. Hobile-
rinle ilgilenmek, sanatsal bir şeyler üretmek 

veya sadece arkadaşlarınla şık bir yerde kahve 
içmek ruhuna çok iyi gelecek. Eğer kalbin 

boşsa, bugün karşına senin gibi zeki ve zarif 
biri çıkabilir. 

Bugün odağın tamamen sahip olduğun değer-
ler ve kaynakların üzerinde. Bütçeni dengeler-
ken sadece rakamlara değil, “Bu beni ne kadar 
mutlu ediyor?” sorusuna da bakacaksın. Sev-
diklerine şık bir hediye almak isteyebilirsin. 
Bereketin ve huzurun ön planda olduğu bir 

çarşamba seni bekliyor.

Gruplar içinde, organizasyonlarda veya arka-
daş toplantılarında bir “denge unsuru” olacak-
sın. Geleceğe dair umutların çok daha estetik 
ve parlak bir hal alıyor. Dostlarınla bir araya 
gelip sanatsal bir etkinliğe katılmak veya bir 
toplumsal adalet projesinde yer almak sana 

büyük bir haz verecek. 

Bugün odağın biraz daha derin konulara, finan-
sal paylaşımlara ve “ortak değerlere” kayıyor. 
Ortaklaşa bütçeler veya duygusal paylaşımlar 
konusunda daha dengeli ve adil olman gereke-
bilir. İç dünyanda bir “şifa” enerjisi hakim; seni 
kısıtlayan bağları nezaketle gevşetmek ve ruhsal 

bir dengeye ulaşmak isteyeceksin. 

BAĞIMLININ HIKAYESI

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Çarşamba günleri haftanın en 
güçlü durma günüdür. Bugün biraz 
yorgun hissetsen bile sakın pes 
etme; çünkü kahramanlar en çok 
yolun ortasında parlar! Eğer çöze-
mediğin bir matematik problemi 
ya da ezberlemekte zorlandığın bir 
metin varsa, ona bir “oyun canava-
rı” gibi bak. Onu yendiğinde kaza-
nacağın puanları ve hissedece-
ğin o müthiş gururu düşün. Senin 
bu vazgeçmeyen, azimli karakterin 
gelecekteki büyük başarılarının en 
sağlam tuğlası olacak. 

Zihnin bugün çok çalıştı, şimdi 
onu biraz dinlendirme ve renklen-
dirme vakti. Kendine “hayal kurma 
molaları” ver. Belki bulutların üze-
rinde yürüyen bir şehir hayal eder-
sin, belki de kalemlerinin gece 
olunca kendi aralarında partiler ver-
diğini... Yaratıcılık sadece resim 
yapmak değildir; dünyayı hiç kim-
senin görmediği bir gözle görmektir. 

Bugün aynaya baktığında o pırıl 
pırıl parlayan gözlerine bak ve 
“Ben harikayım ve bugün harika 
şeyler yapacağım!” de. Kendi moti-
vasyonunu kendin yaratman, sahip 
olabileceğin en büyük süper güç-
tür. Başkalarının ne dediğine takıl-
madan, kendi hedeflerine doğru 
neşeyle koş. Sen gülümsediğinde 
ve kendine güvendiğinde, çevren-
deki her şeyin daha kolaylaştığını 
ve herkesin senin bu pozitif ışığın-
dan etkilendiğini fark edeceksin. 

KAHRAMANMARAŞ mer-
kezli 6 Şubat depremlerinin 
ardından Osmaniye’de yapı-
lan 10 yeni sağlık tesisi hiz-
met vermeye başladı. Sağlık 
Bakanlığından yapılan açık-
lamada, Osmaniye’deki yeni 
sağlık yatırımlarının açılışı-
nın Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın teşrifle-

riyle gerçekleştirildiği anım-
satıldı.

YENİ HASTANELER
Osmaniye’nin sağlık alt-

yapısının 6 Şubat depremle-
rinin ardından hayata geçi-
rilen 10 yeni sağlık tesisiyle 
güçlendirildiği vurgulanan 
açıklamada, şunlar kayde-

dildi: “900 yataklı Osmani-
ye Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi, 150 yataklı Düziçi 
Devlet Hastanesi, 55 yatak-
lı Bahçe Devlet Hastane-
si, 10 yataklı Toprakkale İlçe 
Devlet Hastanesi, 10 yatak-
lı Sumbas İlçe Entegre Has-
tanesi, Düziçi Merkez İrfan-
lı Aile Sağlığı Merkezi ve 112 

Acil Sağlık Hizmetleri İstas-
yonu, Bahçe İslam Aile Sağlı-
ğı Merkezi ve Toplum Sağlı-
ğı Merkezi Osmaniye Merkez 
Sanayi Göçmen Sağlığı Mer-
kezi, Osmaniye Merkez Çona 
Aile Sağlığı Merkezi, Sumbas 
Alibeyli Aile Sağlığı Merkezi 
vatandaşlarımızın hizmetine 
sunuldu.” AA

Osmaniye’nin sağlık altyapısına takviye

AMASYA’DA, 48 yaşındaki 
hemşire Fatma Ayyıldız ile 25 
yaşındaki kızı pratisyen hekim 
Ece Nur Ayyıldız, Merzifon Kara 
Mustafa Paşa Devlet Hastane-
sinde birlikte çalışmanın mut-
luluğunu yaşıyor. Annesi Fatma 
Ayyıldız’ın Merzifon Kara Mus-
tafa Paşa Devlet Hastanesinde 
hemşirelik yapmasından etki-
lenen kızı Ece Nur Ayyıldız, 
üniversite eğitimini İstanbul 
Beykent Üniversitesi Tıp Fakül-
tesinde tamamladı. Yaklaşık 5 
ay önce hemşire annesinin görev 
yaptığı hastaneye atanan pratisyen 
hekim Ece Nur Ayyıldız, acil serviste 
annesiyle hastalara hizmet veriyor.

 ANLAMLI MESAİ
Fatma Ayyıldız da kızıyla aynı has-

tanede görev yapmanın hem duygu-
sal hem de mesleki açıdan çok anlamlı 
olduğuna işaret etti. Kızıyla hastaların 
sağlıklarına kavuşabilmeleri için çaba-
ladıklarını anlatan Ayyıldız, şunları 
kaydetti: “Merzifon Kara Mustafa Paşa 
Devlet Hastanesinde 14 yıldır görev 
yapıyorum. Kızım sınavı kazandığında 

İstanbul’a üniversiteleri gezmek için 
götürdük. Orada tanıştığımız bir profe-
sörün Ece’nin üzerinde inanılmaz etki-
si oldu. Tıp fakültesine başlaması, dok-
tor olması gerektiğini söyledi. Kızım 
üniversiteyi dereceyle bitirdi.” 

Kızıyla aynı serviste görev yaptıkları-
nı dile getiren Ayyıldız, “Nöbetlerimiz 
genellikle denk geliyor. Hastalar hak-
kında kritik yapabiliyoruz. En büyük 
hayalim kızımın doktor olmasıydı. Yeni 
gelen doktorlarımızla çalıştığımda, kızı-
mın da bir gün doktor olacağını bilmek, 
hissetmek çok güzeldi. Kızımla ailece 
gurur duyuyoruz.” dedi. AA

SAĞLIK Bilimleri Üniversitesi Hami-
diye Tıp Fakültesi tarafından Antal-
ya’da düzenlenen “Koroner Arter Cer-
rahisi Sempozyumu”nda kalp damar 
cerrahları bir araya geldi. Sempoz-
yum Başkanı SBÜ Antalya EAH Kalp 
Damar Cerrahisi Ana Bilim Dalı Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Ali Ümit Yener 
Ankara, İstanbul, Isparta, Burdur başta 
olmak üzere farklı illerden 70 kalp 

damar cerrahının sempozyuma katıldı-
ğını kaydetti.

Sempozyumun temasının “Koro-
ner arter cerrahisi” olduğunu akta-
ran Yener, “Çünkü koroner kalp has-
talığı hem ülkemizde hem de dünyada 
ölümlerin yüzde 40-45’ini oluşturu-
yor. Ülkemizde her yıl yaklaşık 250 
bin kişi koroner kalp hastalığından 
hayatını kaybediyor.” dedi. AA

Hemşire anne 
doktor kızıyla 
gurur duyuyor 

Ölümlerin 
yüzde 45’i kalp 

hastalıklarından



İSTANBUL Ümraniye’de 8 aracın karıştı-
ğı zincirleme trafik kazası ulaşımın aksa-
masına neden oldu. TEM Otoyolu Edirne 
istikameti Ümraniye Fatih Sultan Meh-
met Köprüsü ayrımında 8 aracın karıştı-
ğı zincirleme trafik kazası meydana geldi. 
İhbar üzerine bölgeye polis, sağlık ve itfa-
iye ekipleri sevk edildi. 

Kaza nedeniyle otoyolun Edirne istika-
metinde araç yoğunluğu oluştu. Çevrede 
güvenlik önlemi alan polis ekipleri, trafik 
akışını kontrollü olarak sağladı. Kimse-
nin yara almadan atlattığı kazada, araçlar-
da hasar oluştu. Kazaya karışan araçla-
rın, çekici yardımıyla yoldan kaldırılması 
için çalışma başlatıldı. AA

İSTANBUL Üsküdar’da 7 katlı metruk 
binada çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin 
müdahalesiyle söndürüldü. 

Burhaniye Mahallesi Şeyh Şamil 
Sokak’ta 7 katlı metruk binanın çatısında 
henüz bilinmeyen nedenle yangın çıktı.

Kısa sürede büyüyen alevler tüm çatıyı 
sararken, çıkan dumanlar çevre yerleşim 
yerlerinden de görüldü. 

İhbar üzerine bölgeye itfaiye, polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Polis ekiple-
ri, çevrede güvenlik önlemi aldı. İtfaiye 
ekiplerinin yaklaşık 1,5 saat süren müda-
halesiyle yangın söndürüldü. AA

İSTANBUL’DAKİ Üsküdar Devlet Hasta-
nesinde görevli 2 doktor, “rüşvet” suçla-
masıyla gözaltına alındı. İstanbul Anado-
lu Cumhuriyet Başsavcılığınca, Üsküdar 
Devlet Hastanesinde görevli doktorlar 
G.Ö. ve C.G. hakkında muayeneye gelen 
hastalardan ameliyat işlemleri için usul-
süz şekilde ek ücret talep ettikleri iddia-
sıyla soruşturma başlatıldı. Soruşturma 
kapsamında 2 doktor “rüşvet” suçlama-
sıyla gözaltına alındı. AA

İZMİR’İN Karabağlar ilçesinde güver-
cin kümesinde 124 ruhsatsız tabanca 
ele geçirildi, 3 şüpheli gözaltına alındı. 
İlçe Emniyet Müdürlüğü Suç Önleme ve 
Soruşturma Büro Amirliği ekipleri, ruh-
satsız tabanca satışı yaptıkları öne sürü-
len zanlıların evine baskın düzenledi. 

Evin giriş katında bulunan güvercin 
kümesinde yapılan aramalarda, 124 ruh-
satsız tabanca, 76 sürgü, 28 namlu ile 39 
icra mili ve yayı ele geçirildi. 

Olayla ilgili U.K. (41), A.K. (41) ve 
E.Y.K. (19) gözaltına alındı. AA

Ümraniye’de 8 araçlık
zincirleme trafik kazası

Kullanılmayan binanın
neden yandığı belirsiz

Doktorlar rüşvet
almakla suçlandı

Güvercin kümesinde
124 tabanca bulundu

  

ANKARA’NIN Keçiö-
ren ilçesinde annesi-
ni, 8 yaşındaki kızını 
ve boşanma aşama-
sındaki eşini taban-

cayla öldüren zanlı, daha sonra 
intihar etti. Cinayetler ve inti-
har önceki gece Kuşcağız Mahal-
lesi 384’üncü Sokak’ta meyda-
na geldi. 

Cezaevinden izinli çıkan 

Recep Cengiz, annesi Azize Cen-
giz’in evine gitti. Burada bilin-
meyen nedenle tartıştığı annesi 
ile yanında kalan ve ilk eşinden 
olan 8 yaşındaki kızı Azra Cen-
giz’i tabanca ile vurdu. 

KASK TAKIP ZİLE BASTI
Recep Cengiz, daha sonra 

annesi ve kızının cansız beden-
lerini hafif ticari araca koyarak 

aynı mahallede oturan boşanma 
aşamasındaki eşi Beyzanur Uçan 
Cengiz’in evin gitti. 

Recep Cengiz, iddiaya göre 
eşinin kapıyı açmayacağını tah-
min ederek kendisini kurye gibi 
göstererek başında kask ile zile 
bastı. Kapıyı açan eşini de taban-
cayla vuran Recep Cengiz, aynı 
silahla olay yerinde intihar etti. 
 HABER MERKEZİ
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Polis taki-
binden kaç-
mak ama-
cıyla 
uyuşturu-
cu satışını 
cep telefo-
nu uygula-
ması üzerin-
den yürüten 
‘torbacı-
lar’a yönelik 
operasyon-
da 305 zanlı 
yakalandı

SOSYAL MEDYADA ZEHİR
TİCARETİNE OPERASYON

Kız kar-
deşinin 
aleyhinde 
konuştuk-
ları gerek-
çesiy-
le eski iş 
yerindeki 4 
arkadaşını 
yaralayan 
saldırgan 
cezaevine 
gönderildi

İZİNLİ MAHKUMDAN
KATLİAM VE İNTİHAR

Dedikoducuları vuran ağabey tutuklandı
ADANA’NIN merkez 

Yüreğir ilçesinde eski 
iş yerindeki 4 arkadaşı-

nı tabancayla yaralayan şüpheli 
tutuklandı. 

Merkez Yüreğir ilçesi Yamaç-
lı Mahallesi Süleyman Vahit 
Caddesi’ndeki eski iş yeri olan 
tekstil atölyesine 7 Şubat’ta 
giderek Adile Çam, Enver Gün-
düz, Adem Şahin ve Murat Coş-
kun’u tabancayla yaralayan 
Ü.A’nın (26) emniyetteki işlem-
leri tamamlandı. 

Asayiş Şube Müdürlüğü 
Cinayet Büro Amirliği ekip-
lerince adliyeye sevk edilen 
zanlı, çıkarıldığı nöbetçi hakim-
likçe tutuklandı. Bu arada, 
yaralıların hastanedeki tedavi-

lerinin sürdüğü öğrenildi.

DAMDA YAKALANMIŞTI
Ü.A, 7 Şubat’ta merkez Yüre-

ğir ilçesindeki eski iş yeri-
ne giderek burada kız karde-
şiyle ilgili dedikodu yaptığını 
iddia ettiği kişilerle tartışmış-
tı. Daha sonra Ü.A’nın taban-
cayla rastgele ateş etmesi sonu-
cu Adile Çam, Enver Gündüz, 
Adem Şahin ve Murat Coşkun 
yaralanmıştı. Yaralılar ambu-
lanslarla Karşıyaka Devlet Has-
tanesi’ne kaldırılmış, teks-
til atölyesinin damına çıkan 
Ü.A. ise özel harekat ekiplerin-
ce yakalanmıştı. Ekipler, şüp-
helinin üzerinde 2 tabanca ele 
geçirmişti. AA

İ
STANBUL Gaziosmanpaşa’da bir 
apartmanın önüne üç ay arayla iki 
kez el yapımı patlayıcı atılması-

na ilişkin gözaltına alınan 4 şüpheli 
tutuklandı. İstanbul Emniyet Müdür-
lüğü Asayiş Şube Müdürlüğü Gasp 
Büro Amirliği ekiplerince, Bağlarba-
şı Mahallesi Destegül Sokak ile Yeni 
Sokak kesişiminde bulunan bir apart-
manın önüne geçen yıl 16 Ekim’de ve 
27 Ocak’ta 2 kez el yapımı patlayıcı 
atılmasına ilişkin çalışma başlatıldı. 

2’Sİ 18’TEN KÜÇÜK
Kimlikleri tespit edilen şüpheli-

ler S.Y.T, A.B, H.Ö. ve E.A, 30 Ocak’ta 
düzenlenen operasyonla yakalandı. 
18 yaşından küçük olan S.Y.T. ve A.B. 
Çocuk Şube Müdürlüğüne teslim edi-
lirken, H.Ö. ve E.A. Gasp Büro Amirli-
ğine götürüldü. Emniyetteki işlemleri 
tamamlanan 4 şüpheli, sevk edildikle-
ri adli makamlarca tutuklandı. 

Patlayıcıların cinayet suçundan gir-
diği cezaevinden geçtiğimiz aylarda 
çıktığı öğrenilen Batuhan K’nin yaşa-
dığı binayı hedef aldığı ve Batuhan 
K’nin husumetlileri tarafından atıldığı 
öne sürülmüştü AA

Apartmana bomba 
atanlar yakalandı

Cezaevinden izinli çıktığı 
öğrenilen Recep Cengiz, 
annesini ve 8 yaşındaki 
kızını katletti. Cesetleri 
araca yükledikten sonra 
karısının evine kurye kılığında 
giden saldırgan kadını da 
öldürdükten sonra canına kıydı

İ
STANBUL Cumhuriyet Baş-
savcılığı, İstanbul merkezli 14 
ilde mesajlaşma programları 

ile sosyal medya üzerinden pazar 
ağı kurmaya çalıştığı tespit edi-
len uyuşturucu madde satıcıla-
rına yönelik yürütülen soruştur-
mada 305 şüphelinin gözaltına 
alındığını bildirdi. 

Başsavcılıktan yapılan açık-
lamada, Kaçakçılık, Narkotik ve 
Ekonomik Suçlar Soruşturma 
Bürosunca “uyuşturucu ticare-
ti” ve “uyuşturucu madde kulla-
nımını kolaylaştırma ve özen-
dirme” suçlarından yürütülen 
soruşturma kapsamında İstan-
bul’da uyuşturucu ve uyarı-

cı madde ticareti yapanların tes-
pitine yönelik çalışma yapıldığı 
belirtildi.

GRUPLAR KAPATILACAK
Torbacı olarak tabir edilen 

sokak satıcılarının, polisiye ted-
birlerden kaçmak amacıyla anlık 
mesajlaşma programları ve sos-
yal medya platformları üzerin-
den pazar ağı kurmaya çalıştık-
ları vurgulanan açıklamada, söz 
konusu grup ve kanallarda yöne-
tici/moderatör olarak faaliyet 
gösteren kişilerin, farklı kanal 
veya gruplar üzerinden de aktif 
şekilde suç paylaşımları yaparak 
uyuşturucu veya uyarıcı madde 

ticareti yaptıklarının anlaşıldığı 
ifade edildi. 

Açıklamada, 346 şüphelinin 
yakalanmasına yönelik, İstan-
bul Emniyet Müdürlüğü Narko-
tik Suçlarla Mücadele Şubesince 
İstanbul merkezli 14 il ve 35 ilçe-
de, eş zamanlı düzenlenen ope-
rasyonda, gözaltı, arama ve el 
koyma faaliyeti gerçekleştirildiği 
aktarıldı. Operasyonda 305 şüp-
helinin gözaltına alındığı, diğer 
şüphelileri yakalamaya yönelik 
işlemlerin sürdüğü ifade edilen 
açıklamada, söz konusu grup ve 
kanalın erişim engeli ve kapatıl-
masıyla ilgili hukuki sürecin baş-
latıldığı kaydedildi. AA

KATLİAM VE İNTİHARKATLİAM VE İNTİHAR
Cezaevinden izinli çıktığı 
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ŞOK Gazetesi’ne konuşan 
TÜDER Genel Başkanı Levent 
Küçük, kuver, servis ve masa 
ücreti gibi uygulamaların yasak-
lanmasının ardından gönüllü 
bahşiş konusunda uygulama bir-
liğinin sağlanamadığını söyle-
di. Küçük, bazı 
lokanta, resto-
ran, kafe ve pas-
tanelerin kredi 
kartıyla bahşiş 
kabul ettiğini, 
bazılarının ise 
vergi ve muhasebe gerekçeleriy-
le yalnızca nakit bahşiş aldığını 
ifade etti.

MAĞDURİYETLERE 
YOL AÇIYOR

Bu durumun, yanında nakit 
bulunmayan tüketicileri zor durum-
da bıraktığını vurgulayan Küçük, 
“Gönüllü bir ödeme olan bahşi-
şin kredi kartıyla yapılamaması 
hem tüketici mağduriyetine yol açı-
yor hem de işletmelerle müşterileri 
karşı karşıya getiriyor” dedi.

AYRI BİR BÖLÜM 
OLUŞTURULMALI

Sorunun çözümü için açık 
ve net bir yasal düzenleme-
ye ihtiyaç olduğunu dile geti-
ren Küçük, POS cihazlarında 

gönüllü bahşişler için ayrı 
bir bölüm oluşturulması-
nın önemli olacağını belirtti. 
Küçük ayrıca, bu ödemelerin 
vergi ve muhasebe kayıtları-
nın nasıl yapılacağı ile ücret 
gelirleri bakımından prim ve 

stopaj uygulamalarına da açıklık 
getirilmesi gerektiğini söyledi.

HER İKİ TARAFI DA 
KORUMALI

TÜDER olarak amaçlarının ne 
işletmeleri ne de çalışanları zor 
durumda bırakmak olmadığını 
kaydeden Levent Küçük, “Yapı-
lacak düzenleme, hem tüketici-
nin ödeme özgürlüğünü koruya-
cak hem de sektörün üzerindeki 
belirsizliği ortadan kaldıracaktır” 
ifadelerini kullandı.

SİGARA bağımlılı-
ğı toplumda hâlâ 
“alışkanlık” ya da 
“irade meselesi” 
olarak görülüyor. 

Oysa bilimsel veriler, nikoti-
nin beyin üzerinde güçlü ve 
kalıcı etkiler yarattığını orta-
ya koyuyor. 9 Şubat Sigara-
yı Bırakma Günü kapsamında 
değerlendirmelerde bulunan 
Moodist Psikiyatri ve Nörolo-
ji Hastanesi Psikiyatri Uzma-
nı Dr. Pelin Taş, sigara bağım-
lılığının toplumda hâlâ yanlış 
algılandığına dikkati çekerek, 
“sadece kötü bir alışkanlık 
değil; beyin kimyasını değiş-
tiren, duygusal düzenlemeyi 
bozan ve profesyonel destek-
le tedavi edilmesi gereken bir 
bağımlılıktır” dedi.

BEYNİN ÖDÜL SİSTEMİNİ 
ELE GEÇİRİYOR

Psikiyatri Uzmanı Dr. 
Pelin Taş, nikotinin beyin 
üzerindeki etkisinin sanıldı-
ğından çok daha güçlü oldu-
ğuna dikkat çekerek, sigara-
nın kısa süreli bir rahatlama 
hissi yarattığını ancak bu 
etkinin kalıcı olmadığını 
belirtti. Nikotinin dopamin 
salınımını artırarak beynin 
ödül sistemini etkilediğini 
ifade eden Taş, zamanla bey-
nin bu maddeyi “normal” 
kabul ettiğini ve nikotin yok-

luğunda huzursuzluk, gergin-
lik ve mutsuzluk gibi belirti-
lerin ortaya çıktığını söyledi. 
Bu noktadan sonra sigara-
nın keyif aracı olmaktan çık-
tığını vurgulayan Taş, bağım-
lı bireylerin sigarayı yalnızca 
yoksunluk belirtilerini bastır-
mak için içtiğini kaydetti. 

DUYGUSAL TETİKLEYİCİLER 
BAĞIMLILIĞI 

DERİNLEŞTİRİYOR
Bağımlılığın sadece fizik-

sel değil, aynı zamanda duy-
gusal bir yönü olduğuna işa-
ret eden Taş, stres, kaygı, 
öfke ve yalnızlık gibi duygu-
ların içme isteğini artırdığını 
dile getirdi. Sigarayı bırakma 
sürecinde bireylerin bu duy-
gularla baş etmeyi yeniden 
öğrenmek zorunda kaldığını 
belirten Taş, destek alınma-
dan yapılan bırakma giri-
şimlerinin bu nedenle çoğu 
zaman başarısızlıkla sonuç-
landığını söyledi.

TOPLUMSAL 
KABUL, BIRAKMAYI 

ZORLAŞTIRIYOR
Sigaranın diğer bağımlı-

lıklardan ayrılan en önem-
li özelliğinin toplumsal ola-
rak kabul görmesi ve her an 
kolayca ulaşılabilir olması 
olduğunu belirten Dr. Taş, bu 

durumun bırakma sürecini 
zorlaştırdığını ve nüks riskini 
artırdığını ifade etti.

EN ZOR SÜREÇ İLK HAFTA
Sigarayı bırakan bireyler-

de ilk günlerde huzursuzluk, 
sinirlilik, dikkat dağınıklığı, 
uyku problemleri ve yoğun 
sigara isteği görülebildiği-
ni anlatan Taş, bu belirtilerin 
genellikle ilk 3–7 gün içinde 
en yoğun seviyeye ulaştığını, 
birkaç hafta içinde ise belir-
gin şekilde azaldığını söyle-
di. Bu sürecin geçici olduğu-
nun bilinmesinin motivasyon 
açısından büyük önem taşıdı-
ğını vurguladı.

EN BÜYÜK YANILGI: BİR 
TANEDEN BİR ŞEY OLMAZ 

Bırakma sürecinde en sık 
yapılan hatalardan birinin 
“bir taneden bir şey olmaz” 
düşüncesi olduğunu belir-
ten Dr. Taş, bağımlılıkta tek 
bir sigaranın bile beynin eski 
bağımlılık döngüsünü yeni-
den başlatabileceğine dik-
kat çekti. Pek çok kişinin bu 
düşünceyle yeniden sigaraya 
döndüğünü ifade etti.

KİŞİYE ÖZEL ÇÖZÜMLER VAR
Sigara bırakma süreci-

nin kişiye özel planlanma-
sı gerektiğini vurgulayan Taş, 

tedavi seçeneklerini şöyle 
sıraladı: Nikotin bandı, sakız 
ve pastil gibi nikotin replas-
man yöntemleri; sigaranın 
zararlı bileşenleri olmadan 
kontrollü nikotin alımını sağ-
lıyor. Psikolojik danışmanlık 
ise tetikleyicilerin belirlen-
mesi ve stresle baş etme bece-
rilerinin geliştirilmesi açısın-
dan önemli rol oynuyor. Bazı 
bireylerde ilaç tedavilerinin 
de süreci daha yönetilebilir 
hâle getirdiğini belirten Taş, 
bu tür tedavilerin mutlaka 
hekim kontrolünde planlan-
ması gerektiğini vurguladı.

ELEKTRONİK SİGARA 
ÇÖZÜM DEĞİL

Psikiyatri Uzmanı Dr. 
Pelin Taş, elektronik siga-
ra ve ısıtılmış tütün ürünle-
rinin, sigarayı bırakmak için 
güvenli ve etkili bir yöntem 
olmadığının altını çizerek, 
bu ürünlerin sigaranın yerini 
alan yeni bir nikotin bağımlı-
lığına dönüştüğüne ve uzun 
vadeli etkileri hâlâ tam ola-
rak bilinmediğine dikkat 
çekti. “Zorlanmak bir zayıf-
lık değil, bağımlılığın doğal 
sonucudur” diyen Taş, bir 
randevu almak ya da bilgi-
ye ulaşmak gibi küçük adım-
ların bile büyük değişimle-
rin kapısını aralayabileceğini 
ifade etti.
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ŞEVKET ARSLAN

SENAY 
GÜNCAVAR

9 Şubat Sigarayı Bırakma Günü’nde uzmanlar uyardı: Sigara yalnızca kötü bir alışkanlık değil; beyin kimyasını 
değiştiren, duygusal düzenlemeyi bozan ve profesyonel destekle tedavi edilmesi gereken ciddi bir bağımlılık

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ACININ, hasretin ve 
yeniden tutunmanın 
hikâyesi olan müba-
dele, 103. yılında tür-
külere karışan duygu-
larla anıldı. Çatalca 
Nazım Özbay Kül-
tür Merkezi’nde ger-
çekleşen “Mübadele Türküle-
ri Konseri”, mübadil ailelerin 
belleğinde iz bırakan ezgileri 
bir araya getirerek izleyicilere 
duygu yüklü bir akşam yaşattı.

İki Yaka Mübadilleri Der-
neği ve Çatalca Belediyesi 
işbirliğiyle düzenlenen etkin-
likte sahne alan Silivri Solo 
Grubu, Anadolu ve Rume-

li coğrafyasının ortak müzik 
mirasından seçkiler sundu. 
Konserde seslendirilen tür-
küler; göç yollarında yarım 
kalan hayatları, geride bırakı-
lan evleri ve iki yakayı birbi-
rine bağlayan kültürel köprü-

leri hatırlattı.
Salonun tamamen doldu-

ğu gecede, izleyiciler zaman 
zaman türkülere eşlik eder-
ken, mübadelenin bıraktığı 
izler müzikle yeniden görü-
nür kılındı. 

KREDİ KARTIYLA BAHŞİŞ VERİLEBİLSİN

SİGARA BEYİN SİGARA BEYİN 
KİMYASINI BOZUYORKİMYASINI BOZUYOR

Psikiyatri Psikiyatri 
Uzmanı Uzmanı 
Dr. Pelin Dr. Pelin 
TaşTaş

TÜDER TÜDER 
Genel Genel 
Başkanı Başkanı 
Levent Levent 
KüçükKüçük

MÜBADELE TÜRKÜLERİYLE 103 YILLIK MÜBADELE TÜRKÜLERİYLE 103 YILLIK 
TARİH ÇATALCA’DA YANKILANDITARİH ÇATALCA’DA YANKILANDI

İLKE 
DUYAN

ŞOK Gazetesi’ne konuşan 

KREDİ KARTIYLA BAHŞİŞ VERİLEBİLSİNKREDİ KARTIYLA BAHŞİŞ VERİLEBİLSİN
Küçük, yeme-içme sektöründe gönüllü bahşişlerin kredi kartıyla Küçük, yeme-içme sektöründe gönüllü bahşişlerin kredi kartıyla 
ödenememesinin tüketiciler için ciddi bir sorun yarattığını belirterek, ödenememesinin tüketiciler için ciddi bir sorun yarattığını belirterek, 
Hazine ve Maliye Bakanlığı’na yasal düzenleme çağrısında bulunduHazine ve Maliye Bakanlığı’na yasal düzenleme çağrısında bulundu

BIRAKMAK MÜMKÜN, YALNIZ DEĞİLSİNİZ...



TİCARET Bakanlığı, motor-
lu kara taşıtlarının kira-
lama süreçlerinde, birçok 
alanda kapsamlı düzen-

lemeleri içeren “Motorlu Kara 
Taşıtlarının Kiralanması Hakkın-
da Yönetmelik Taslağı”nı hazırla-
yarak, kamuoyu ve sektör paydaş-
larının görüşüne sundu. Taslağa 
göre, ticari faaliyet doğrultusun-
da taşıt kiralayan her işletmenin, 
yetki belgesi alması zorunlu ola-
cak.  

SABIKA KAYDI İSTENECEK
Ayrıca, kiralama sorumlula-

rının en az ilköğretim mezunu 
olması, belirli suçlardan hüküm 
giymemesi, Mesleki Yeterlilik 
Kurumu onaylı “Seviye 4” belge-
sini taşıması şartı da bulunacak. 
Klasik taşıtlar hariç olmak üzere, 
100 bin kilometrenin üzerin-
de veya 5 yaşından büyük taşıt-
lar kiraya verilemeyecek. İşlet-
melerin en az 5’inin, kendine 
ait olmak üzere, toplam en az 10 
taşıta sahip olması gerekecek.

 DEPOZİTOYA SINIRLAMA
Taslak, sözleşme ve ödeme 

süreçlerinde yaşanan mağduriyet-
leri önlemeye yönelik de önem-

li hususlar içeriyor. Buna göre, 
alınabilecek depozito tutarı, 1-6 
günlük kiralamalarda en fazla 3 
günlük, 7-30 günlük veya haftalık 
kiralamalarda en fazla 7 günlük 
kira bedeliyle sınırlandırılacak.  

Mevsim şartlarının gerekli kıl-
dığı dönemlerde, kiracı tara-
fından talep edilmesi halinde, 
işletme tarafından kış lastiği sağ-
lanması zorunlu olacak. Periyo-
dik bakımı zamanında yaptırıl-
mayan taşıtların, kiraya verilmesi 
engellenecek. 

Kasko ve sigorta güvencele-
ri, kiralama bedeline dahil edile-
rek, kiracının sigorta ve kaskodan 

yararlanma hakkının, ek bir ücret 
veya şarta bağlanamaması sağla-
nacak. 

Kiralama işletmelerine, hasar 
ve arıza durumlarında kiracının 
her an kolayca ulaşabilmesi için 
iletişim imkanı sunma, sürekli ve 
erişilebilir bir bildirim altyapı-
sı oluşturma yükümlülüğü geti-
rilecek. İlan siteleri ve çevrim içi 
platformlar, taşıt kiralama ilanı 
veren işletmelerin, yetki belgesi-
ne sahip olup olmadığını kontrol 
etmekle yükümlü olacak. 

Yetki belgesi olmayan işletme-
lerin, bu platformlarda ilan ver-
mesi engellenecek. AA
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SANAYİ 
üretim 
endek-

si, Ara-
lık 2025’te 
aylık bazda 
yüzde 1,2 
artarken 
yıllık bazda 
yüzde 2,1 
azalış gös-
terdi. Tür-
kiye İstatis-
tik Kurumu 
(TÜİK), geçen yılın aralık ayına iliş-
kin sanayi üretim endeksi verileri-
ni açıkladı. Buna göre, söz konusu 
ayda takvim etkisinden arındırılmış 
sanayi üretimi, 2024’ün aynı ayına 
kıyasla yüzde 2,1 azalış kaydetti. 

Sanayinin 
alt sektörle-
ri incelendi-
ğinde, Ara-
lık 2025’te 
madencilik 
ve taş ocak-
çılığı sektö-
rü endeksi 
bir önce-
ki yılın aynı 
ayına göre 
yüzde 1,9, 
elektrik, 

gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi 
ve dağıtımı sektörü endeksi yüzde 
2,4 artarken imalat sanayi sektö-
rü endeksi yüzde 2,7 azaldı. Arındı-
rılmamış sanayi üretim endeksinde 
yıllık bazda yüzde 0,8 artış oldu. AA

Sanayi üretiminde aylık bazda düşme

İ
NŞAAT maliyet endeksi, Ara-
lık 2025’te aylık bazda yüzde 
1,17, yıllık bazda yüzde 24,5 

artış gösterdi. Türkiye İstatis-
tik Kurumu (TÜİK), Aralık 2025 
dönemine ilişkin inşaat maliyet 
endeksi verilerini açıkladı. Buna 
göre endeks, Aralık 2025’te bir 
önceki aya kıyasla yüzde 1,17, 
2024 yılının aynı ayına göre 
yüzde 24,5 yükseldi. Aylık bazda 
malzeme endeksi yüzde 1,22, 
işçilik endeksi yüzde 1,06 arttı. 
Yıllık bazda malzeme endek-
si yüzde 21,47, işçilik endeksi 
yüzde 30,67 artış gösterdi.

İŞÇİLİK ZAMLANDI
Bina inşaatı maliyet endeksi, 

Aralık 2025’te bir önceki aya göre 
yüzde 1,52, bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 24,55 yükse-
liş kaydetti. Söz konusu ayda bir 
önceki aya göre malzeme endeksi 
yüzde 1,79, işçilik endeksi yüzde 
1,01 yükseldi. Aralık 2024’e göre 

malzeme endeksi yüzde 21,7, 
işçilik endeksi yüzde 30,16 arttı. 

Bina dışı yapılar için inşa-
at maliyet endeksi Aralık 2025’te 
bir önceki aya göre yüzde 0,03, 
bir önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 24,37 yükseliş sergiledi. 

Söz konusu yapılarda bir önce-
ki aya göre malzeme endek-
si yüzde 0,52 azalırken, işçilik 
endeksi yüzde 1,2 artış gösterdi. 

Malzeme endeksi yıllık bazda 
yüzde 20,75, işçilik endeksi 
yüzde 32,51 yükseldi. AA

BÜYÜKBAŞ hay-
van sayısı 2025’te 
bir önceki yıla göre 

yüzde 4,3 artışla 17 mil-
yon 709 bine, küçükbaş 
hayvan sayısı da yüzde 
5,4 yükselişle 57 milyon 
874 bine çıktı. 

Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), 2025 
yılına ilişkin hayvan-
sal üretim istatistiklerini 
açıkladı. 

Buna göre, büyükbaş 
hayvan sayısı 2025’te 
bir önceki yıla kıyas-
la yüzde 4,3 artarak, 17 
milyon 709 bine çıktı. 

Bu dönemde sığır 
sayısı yüzde 4,3 artış-
la 17 milyon 544 bin, 
manda sayısı da yüzde 
1,7 yükselişle 164 
bin 785 oldu. Küçük-
baş hayvan sayısı ise 
2025’te bir önceki yıla 
göre yüzde 5,4 artarak, 
57 milyon 874 bin ola-
rak hesaplandı. 

Koyun sayısı bu 
dönemde yüzde 5,9 
yükselerek 46 milyon 
689 bin, keçi sayısı ise 
yüzde 3,4 artışla 11 mil-
yon 186 bin başa çıktı. 
Bal üretimi, 2025’te 
2024 yılına kıyasla 
yüzde 1,8 artarak 97 bin 
253 ton oldu. 

Yaş ipek kozası üre-
timi ise aynı dönemde 
yüzde 38,4 artışla, 118 
ton olarak belirlendi. AA

Hayvancılık ve balda sevindiren istatistik

MERDİVEN ALTI OTO
KİRALAMAYA ÖNLEM
Yetki belgesi bulunmayan iş yerlerinin internet üzerinden reklam 
yapmasına izin verilmeyecek. 100 bin kilometrenin üzerinde veya 
5 yaşından büyük ve bakımsız araçlar kiralanamayacak...

İNŞAAT MALİYETİ %24.5 ARTTI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2398417)

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR
Esenler Belediyesi Hizmet Binaları Yangın Algılama, Gaz Algılama ve Acil Aydınlatma 
Sistemlerine Ait Eksikliklerin Giderilmesi, Malzeme Temini, Montajı, Tesisatı, Test 
ve Devreye Alma Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/226836

1- İdarenin
1.1. Adı : Esenler Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü
1.2. Adresi : Birlik Mah. Mehmet Akif İnan Cad. No:6-8 

Esenler/İstanbul
1.3. Telefon numarası : 02124400900-3325
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 05.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Esenler Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğü 
İhale Şefl iği İhale Odası

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : Esenler Belediyesi Hizmet Binaları Yangın Algılama, 

Gaz Algılama ve Acil Aydınlatma Sistemlerine Ait 
Eksikliklerin Giderilmesi, Malzeme Temini, Montajı, 
Tesisatı, Test ve Devreye Alma Hizmet Alımı İşi

3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Esenler Belediyesi Hizmet Binaları Yangın Algılama, 
Gaz Algılama ve Acil Aydınlatma Sistemlerine Ait 
Eksikliklerin Giderilmesi, Malzeme Temini, Montajı, 
Tesisatı, Test ve Devreye Alma Hizmet Alımı İşi (41 
Kalem)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Esenler Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 
Belirlediği Yerlere, Belirlenen Tarih ve Zamanlarda 
Teslim Edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 10(On) aydır.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 

içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün 
deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Hizmet Yeterlilik Belgesi
4.3.3. İstekli tarafından teklifi  kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Yetkili Servis Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Yangın Algılama Sistemleri, Gaz Algılama Sistemleri, Montajı, Kurulumu, 
Bakım ve Onarımı İşlerinin Birlikte veya Ayrı Ayrı Yapılmış Olması, Benzer İş 
Olarak Kabul Edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.



ABD’DE göçmenlik yargı-
cı, Tufts Üniversitesi dokto-
ra öğrencisi Rümeysa Öztürk 

hakkında yürütülen sınır dışı etme 
sürecini, hukuki dayanak bulunma-
dığı gerekçesiyle sonlandırdı. Avu-
katları, Öztürk hakkındaki sınır dışı 
etme işlemlerinin göçmenlik yargıcı 
tarafından sonlandırıldığını duyuran 
belgeleri federal mahkemeye sundu. 

Belgelere göre, göçmenlik mah-
kemesi, İç Güvenlik Bakanlığının 
(DHS) Öztürk’ün sınır dışı edilebi-
lirliğini ispat yükünü yerine getire-
mediğine hükmederek, Öztürk hak-
kındaki sınır dışı etme sürecini 
sonlandırdı. Öztürk, Amerikan Sivil 
Özgürlükler Birliği (ACLU) aracılı-
ğıyla yaptığı açıklamada, “Bugün, 
adalet sisteminin tüm kusurları-

na rağmen, davamın ABD hükümeti 
tarafından haksızlığa uğrayan diğer 
kişilere umut verebileceğini bilerek 
derin bir nefes alıyorum.” ifadeleri-
ni kullandı.

ADALET YERİNİ BULDU
Kendisi ve daha diğer birçok kişi-

nin yaşadıklarının geri alınama-
yacağını belirten Öztürk, kararın 
“sonunda da olsa adaletin yerini 
bulabildiğini” gösterdiğini belirtti. 

Öztürk’ün avukatlarından Mahsa 
Khanbabai, “(Başkan Donald) 
Trump yönetimi, Rümeysa gibi aka-
demisyenler dahil toplumlarımızın 
değerli üyelerini hedef almak için 
göçmenlik sistemini silah haline 
getirdi.” yorumunu yaptı. AA

DEAŞ Karşıtı Uluslara-
rası Koalisyonun siya-
si direktörleri, Suudi Ara-
bistan’da gerçekleştirilen 
toplantıda, Suriye hükü-

metiyle çalışmaya hazır olduklarını 
teyit etti. Suudi Arabistan Dışişle-
ri Bakanlığı, DEAŞ Karşıtı Uluslara-
rası Koalisyona kısa süre önce katı-
lan Suriye’nin de iştirakiyle başkent 
Riyad’da düzenlenen siyasi direk-
törler toplantısının ardından hazır-
lanan ortak açıklamayı yayımladı. 

Suriye’de kalıcı ateşkes ve enteg-
rasyona ilişkin hükümet ile terör 
örgütü YPG arasında sağlanan anlaş-
manın memnuniyetle karşılandığı 
belirten açıklamada, Suriye hükü-
metinin DEAŞ’a karşı ulusal müca-
deleye öncülük etme yönünde dile 
getirdiği niyeti vurgulandı.

TUTUKLULARI İADE EDİN
DEAŞ tutuklularının hızlı ve 

güvenli bir şekilde nakledilmele-
rinin öncelikli mesele olduğuna 
işaret edilen açıklamada, üçüncü 
ülke vatandaşları DEAŞ’lı tutuklu-
ların ülkelerine geri gönderilmesi 

ve Suriye’nin Haseke ilindeki Hol 
Kampı’nda bulunan ailelerin gel-
dikleri toplumlara entegrasyonunun 
önemine dikkat çekildi. 

Suriye ve Irak’ta DEAŞ’la müca-
delenin geleceği konusunda Şam ve 
Bağdat yönetimleriyle koordinasyo-
nun sürdürüleceğine değinilen açık-
lamada, “DEAŞ Karşıtı Uluslararası 
Koalisyon üyeleri, Suriye hüküme-
ti ile yakın çalışmaya hazır oldukla-
rını teyit etti. 

Koalisyon üyeleri ayrıca, Suri-
ye ve Irak’ın bu yöndeki çabaları-
na doğrudan destek vermeye teşvik 
etti.” ifadelerini kullandı. Koalisyon 
yetkililerinin, diplomatik ve aske-
ri süreçler arasındaki koordinasyo-
nun altını çizdiği vurgulanan açık-
lamada, toplantı katılımcılarına, 
ayrıca DEAŞ’la mücadeleye ilişkin 
mevcut durum ve nakilleri gerçekle-
şen DEAŞ’lı tutuklularla ilgili bilgi 
verildiği kaydedildi.

‘TESLİM ALIN’ ÇAĞRISI
Irak’ın DEAŞ’lı tutukluları güven-

li şekilde tutması ve Suriye hükü-
metinin de DEAŞ’lıların tutulduğu 

hapishane ve kampları teslim alma-
sının memnuniyetle karşılandığı 
bildirilen açıklamada, üçüncü ülke-
lerin Suriye ve Irak’taki vatandaşla-
rını teslim almaları çağrısı yapıldı. 

Suudi Arabistan Dışişleri Bakan 
Yardımcısı Velid el-Hureyci’nin 
başkanlık ettiği toplantıya, Türki-
ye’yi temsilen Dışişleri Bakan Yar-

dımcısı Büyükelçi Musa Kulaklı-
kaya’nın yanı sıra Suriye Dışişleri 
Bakanı Esad Hasan Şeybani ile 
ABD’nin Suriye Özel Temsilcisi 
Thomas Barrack da katılmıştı. 

Suriye, 2014’te ABD öncülüğün-
de kurulan DEAŞ Karşıtı Uluslara-
rası Koalisyona Kasım 2025’te katıl-
mıştı. AA
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

sokgazetesi

KÜBA’DA uzun süredir devam eden 
petrol stoklarındaki azalma nedeniy-
le uluslararası hava yollarına sağlanan 
yakıt tedarikinin 1 ay süreyle askıya 
alındığı belirtildi. 

Ulusal basında yer alan habere göre, 
Küba yönetimi ABD ambargosu ve 
petrol stoklarındaki azalma nedeniy-
le uluslararası hava yollarına sağla-
dığı yakıt tedarikini 1 ay süreyle dur-
durmak zorunda kaldı. Söz konusu 
durumun, uzun mesafeli uçuşlar ger-
çekleştiren uçakların, yakıt ikmali için 
diğer ülkelerde teknik duraklamalar 
yapmaya zorlayacağı belirtildi. 

Bazı uluslararası hava yolu şirketle-
rine ait uçakların Küba seferlerini dur-
durduğu, ada ülkesinde kalan yakla-
şık 3 bin yolcuyu geri getirmek için ise 
yolcusuz seferler düzenleyeceği bilgisi 
paylaşıldı. AA

VENEZUELA İçişleri Bakanı Diosdado 
Cabello, aralık ayından bu yana ara-
larında siyasi tutukluların da bulun-
duğu 897 kişinin serbest bırakıldığı-
nı belirtti. Cabello, hükümetin aralık 
ayından bu yana 897 tutukluyu serbest 
bıraktığını, 1 kişi dışında hapiste hiç-
bir muhalifin bulunmadığını savundu. 

Cabello, tekrar tutuklanan eski 
muhalif milletvekili Juan Pablo Gua-
nipa’nın tahliye şartlarını ihlal ettiğini 
öne sürerek, “Bazı siyasetçiler istedik-
leri her şeyi yapabileceklerini ve ülke-
yi karıştırabileceklerini sandı.” ifade-
sini kullandı. 

Muhalefet lideri Maria Corina Mac-
hado, konuya ilişkin yaptığı açıklama-
da, hükümete tepki göstererek, “Sivil 
giyimli, ağır silahlı kişiler 4 araçla 
geldi ve kendisini zorla götürdü. Der-
hal serbest bırakılmasını talep ediyo-
ruz.” dedi. AA

KOLOMBİYA’DA, eski Kolombiya 
Devrimci Silahlı Güçleri (FARC) örgü-
tünün 22 üyesi, savaş suçları ve insan-
lığa karşı suçlarla itham ediliyor. 

Ulusal basına göre, Özel Barış Yar-
gısı (JEP), eski FARC örgütünün 22 
üyesine, 1993-2016 yılları arasında 
işlendiği öne sürülen çok sayıda suçla-
ma yöneltti. 

JEP tarafından yapılan açıklama-
da, yürütülen çalışmanın en üst düzey 
sorumluların kimliğinin, kaçırma 
politikalarının farklı bölgelerde nasıl 
uygulandığının ve bu uygulamala-
rın mağdurlar, topluluklar ile bölgeler 
üzerinde sebep olduğu farklı etkilerin 
tespit edilmesini sağladığı belirtildi. 

Hükümet ile FARC arasında yarım 
yüzyılı aşkın süren çatışmaları sona 
erdiren barış anlaşmasının en kri-
tik uygulama mekanizmalarından biri 
olan JEP, FARC’ın sistematik biçimde 
gerçekleştirdiği adam kaçırma eylem-
lerini incelediği “makro vaka 01” baş-
lıklı soruşturmayı tamamladı. AA 

Küba abluka nedeniyle
uçakları kaldıramıyor

Maduro sonrası 897
tutuklu serbest kaldı

Eski teröristler ‘savaş
suçu’yla itham edildi

DEAŞ KARŞITI KOALİSYON
ŞAM İLE ÇALIŞMAYA HAZIR

ABD yargısı 
Filistin yan-
lısı eylemleri 
nedeniyle bir 
süre gözaltında 
tutulduktan 
sonra tahliye 
edilen dokto-
ra öğrencisi 
Rümeysa Öz-
türk’ün lehinde 
karar verdi

Öztürk’ün ‘sınır dışı’ davası düşürüldü

Suudi Arabistan’da düzenlenen DEAŞ Karşıtı Uluslararası Koalisyon’a üye 
ülkeler toplantısında rejim değişikliğine giden Suriye’ye mesaj gönderildi

ABD Başkanı Donald 
Trump’ın, İsrail’in işgal 
altındaki Batı Şeria’yı ilhak 

etmesine karşı olduğu öne sürül-
dü. Axios muhabiri Barak Ravid, 
ABD merkezli X platformundaki 
paylaşımında, ismini açıklamadığı 
bir Beyaz Saray yetkilisine dayan-
dırarak, Trump’ın, Batı Şeria’nın 
İsrail tarafından ilhak edilmesine 
sıcak bakmadığını savundu. 

Ravid’in aktardığına göre, söz 
konusu yetkili, “İstikrarlı bir Batı 
Şeria, İsrail’in güvenliğini sağ-
lar ve bu yönetimin bölgede barış 
hedefiyle uyumludur.” ifadesini 
kullandı.

‘ENDİŞELENMEYİN’ DEMİŞTİ
Daha önce de İsrail’in Batı 

Şeria’yı ilhak etmesine karşı çık-
tığını dile getiren Trump, Ekim 
2025’te İsrail Parlamentosu’nda-
ki ilhaka ilişkin oylama için “Batı 
Şeria konusunda endişelenmeyin, 
İsrail orada hiçbir şey yapmaya-
cak.” demişti. 

İsrail güvenlik kabinesinin, Batı 
Şeria’da Filistin yönetiminin kon-
trolündeki bölgelerde İsrail’in 
“denetim ve kontrol faaliyetleri-
ni” artıran bir dizi kararı onayladı-
ğı duyurulmuştu. 

Alınan kararlar arasında Yahu-
di yerleşimcilerin doğrudan arazi 
satın almasının önündeki engel-
lerin kaldırılması, İsrail’e Filistin 
yönetiminin sorumluluğundaki 

alanları türlü bahanelerle gasbet-
me “yetkisi” verilmesi, El Halil ve 
Beytüllahim’de Filistin yönetimi-
nin yetkilerinin kısıtlanması yer 
almıştı. 

Karar, İsrail’in işgal altındaki 
Batı Şeria’yı ilhak etme yönünde 
attığı bir adım olduğu için tepki 
çekmişti. 1995 tarihli İkinci Oslo 
Anlaşması’na göre, Batı Şeria; 
tamamen Filistin yönetiminde-
ki “A Bölgesi”, Filistin sivil idare-
si ile İsrail güvenlik kontrolünde-
ki “B Bölgesi” ve tamamen İsrail 
kontrolündeki “C Bölgesi” olmak 
üzere 3’e ayrılıyor. “C Bölge-
si”, Batı Şeria’nın yaklaşık yüzde 
61’ini kapsıyor. AA

ABD’DE federal mahkeme, Başkan 
Donald Trump’ın Nepal, Hon-
duras ve Nikaragua’dan gelen 60 

binden fazla göçmene sağlanan geçi-
ci koruma statüsünün kaldırılmasının 
önünü açtı. New York Times (NYT) 
gazetesinin haberine göre, mahkeme, 
Trump yönetiminin geçici koruma sta-
tüsünü kaldırma kararını destekleyen 
önemli kanıtlar olduğunu savundu. 

Mahkeme, bu nedenle Nepal, Hon-
duras ve Nikaragua’dan gelen 60 bin-
den fazla göçmene ABD’de yasal ola-
rak kalma imkanı tanıyan geçici 
koruma statüsünün sonlandırılması-
nın önündeki engelleri kaldırdı. 

Kararın yaklaşık 50 bin Honduraslı, 
7 bin Nepalli ve 3 bin Nikaragualı’yı 
etkileyeceği öngörülüyor.

SINIR DIŞI GELEBİLİR
ABD Başkanı Donald Trump, göre-

ve gelmesinden bu yana Haiti, Vene-
zuela ve Afganistan gibi ülkelere 
yönelik geçici koruma statüsünün kal-
dırılması yönünde adım atmış, bu giri-
şimlerden bazıları yargı engeliyle kar-
şılaşmıştı. 

Geçici koruma statüsü, göçmen-
lerin, ülkede çalışabilmelerine ola-
nak tanırken, sınır dışı edilmelerinin 
önüne geçiyor. AA

60 bin göçmenin geçici
koruması sona erecek

BATI ŞERİA’NIN İLHAKINA 
TRUMP ENGEL OLACAK
Batı Şeria’da Filistin yönetiminin kontrolündeki bölgelerde ‘denetim ve kon-
trol faaliyetlerini’ artırmaya karar veren İsrail, ABD yönetimiyle ters düştü 

Venezuela’nın başkenti 
Caracas’ta, Ulusal Meclis’i genel 
af yasasını, meclis başkanı Jorge 

Rodriguez’inyönettiği ilk oturumda 
oybirliğiyle onaylamıştı. AA
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Türkiye İsta-
tistik Kurumu 
(TÜİK) veri-
lerinden der-
lediği bilgiye 
göre, Türkiye 
turizm gelir-
lerinde rekor 
kırmaya de-
vam ediyor.

ZIRHLI muharebe araçla-
rı sınıfında yurt dışı bağım-
lılıktan kurtaracak 25 mm 
TRM Topu’nda sona gelindi.

Türk savunma sanayisi-
nin global pazardaki tem-
silcilerinden SARSILMAZ 
Silah Sanayi, Suudi Ara-
bistan’ın başkenti Riyad’da 
düzenlenen World Defen-
se Show (WDS) 2026 fuarın-
da, başta 25 mm TRM Topu 
olmak üzere yeni nesil silah 
ve silah sistemlerini ulus-
lararası son kullanıcılar ve 
karar vericilerle buluşturdu.

SARSILMAZ İş Geliştir-
me ve Yurt Dışı Satış Müdü-
rü Oğuz Çetintürk, yurt 
dışından temin edilirken 
millileştirilen 25 mm topa 
ilişkin soruları yanıtladı.

Türk Havacılık ve Uzay 
Sanayii (TUSAŞ) ile SAR-
SILMAZ’ın yüzde 50 ortak-
lığıyla kurulan TR Mekat-
ronik’in ilk ürünün taarruz 
ve taktik keşif helikopte-

ri ATAK için geliştirilen 
burun topu olduğunu ifade 
eden Çetintürk, oldukça 
zorlu gereksinimler ve derin 
mühendislik birikimi gerek-
tiren projede kalifikasyonla-
rı tamamladıklarını, Türkiye 
ile dost ve müttefik ülkelere 
teslimatları gerçekleştirdik-
lerini söyledi. Bu derin biri-
kimin üzerine yol haritala-
rında bulunan orta kalibre 
silah sistemlerine sıra geldi-
ğini anlatan Çetintürk, bura-
da ilk ürünün de 25 mm 
kara ve deniz topu olduğu-
nu belirtti. Çetintürk, şöyle 
konuştu: “Dünyada sade-
ce birkaç ülkenin ve şirke-
tin geliştirebildiği bir silah 
sistemi. 25 mm orta kalib-
re silah sistemi entegre oldu-
ğu platformlarda 2 kilomet-
renin üzerinde etkili menzili 
ve 25 mm kalibrenin getir-
miş olduğu yüksek balistik 
tahrip gücüyle özellikle zırh-
lı tehditleri hedefliyor.” AA

BALIKESIR’IN Sındırgı ilçesinde 
meydana gelen depremlerin ardın-
dan kırsal mahallelerde 380 konu-
tun yapımı sürüyor. İlçede 10 Ağustos 
ve 27 Ekim’de yaşanan 6,1 büyüklü-
ğündeki depremlerden etkilenen kır-
sal Gölcük, Alacaatlı, Osmanlar, Ker-
til ve Emendere mahallelerinde evleri 
zarar gören vatandaşlar için 380 konut 
yapımı kararlaştırıldı.

İhale sürecinin ardından yapımı-
na başlanan evlerin birçoğunun kaba 
inşaatı tamamlandı.

Çelik konstrüksiyon sistemle dep-
reme dayanıklı yapılan evler, en kısa 
sürede tamamlanarak hak sahiplerine 
teslim edilecek.

“SICAK YUVALARINA 
KAVUŞTURACAĞIZ”

Depremzedeleri ziyaret eden ve 
yapımı süren evleri inceleyen Balıke-
sir Valisi İsmail Ustaoğlu, AA muha-
birine, vatandaşların konut ihtiya-
cının en kısa sürede karşılanacağını 
söyledi. Ustaoğlu, ilçede meydana 
gelen iki depremde toplam 1262 bina-
nın ağır hasarlı olarak tespit edildiği-
ni belirterek, “Depremin olduğu ilk 
andan itibaren devletimiz tüm kurum 
ve kuruluşlarıyla teyakkuz haline 
geçmiş, ilk günden itibaren yarala-
rın sarılması adına her alanda sahada 
yerimizi almış bulunmaktayız.” dedi.

Vatandaşların barınma ihtiyacının 
acilen giderilmesi için 455 kontey-
neri hizmete sunduklarını dile geti-
ren Ustaoğlu, birçok kırsal mahallede 
yaşam konteynerleri kurularak vatan-
daşların sıcak ortamlara kavuşturul-
duğunu anlattı.

Ustaoğlu, depremin ardından hızlı 
bir şekilde konut yapımına başlan-
dığına işaret ederek, “Kırsalda top-
lam 380 deprem konutunun ihale-
si yapıldı. İnşaat süreçleri başlamış 
olup konutlarımız hızla yükselmekte-
dir. İnşallah en kısa sürede bu evleri 
tamamlayarak vatandaşlarımızı sıcak 
yuvalarına kavuşturacağız.” diye 
konuştu. AA

Türk zırhlıları orta kalibrede 
yeni milli silahına kavuşuyor

Sındırgı’da son 
düzlüğe girildi

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, TÜRKSAT 
Güneş Enerjisi Santrali’nin (GES), 2025’te 18,15 gigavatsaat 

elektrik ürettiğini belirterek, “Bu yatırım sayesinde 
TÜRKSAT bir yılda 88 milyon liralık tasarruf sağladı” dedi.

İ
STANBUL Çiçekçiler Esnaf 
Odası Başkanı Selçuk Köseda-
ğı, 14 Şubat Sevgililer Günü 
öncesi yaptıkları hazırlıklara 

ilişkin bilgi verdi.
Hazırlıkların şubat ayı itibarıy-

la başladığını söyleyen Köseda-
ğı, “Sevgililer Günü’nde en çok 
kırmızı gül talep ediliyor. Tabii 
ki kırmızı gülün anlamı var ama 
bütün çiçekler bizim için güzel. Bu 
dönemde kırmızı gülün yanı sıra 
çardak güller, anastasyalar, renk-
li krizantemler de tercih ediliyor.” 
diye konuştu.

Kösedağı, tüketicilerin 25’li, 50’li 
gül buketlerini de aldığını belir-
terek, çok fazla olmasa da 1001 
gülü tercih edenlerin de olduğu-
nu dile getirdi. Satışın yapılacağı 
ithal ve yerli güllerin siparişlerinin 
de verildiğini kaydeden Kösedağı, 
satışların Sevgililer Günü’nde diğer 
günlere göre yüzde 100 artmasını 
beklediklerini söyledi.

“ÇİÇEKÇİ MAĞAZALARIMIZDAN 
ÇİÇEK ALMANIZI ÖNEMLE 

RİCA EDİYORUZ”

Selçuk Kösedağı, mağazalarında 
ithal güllerin adetinin 300 ila 400 
lira, yerli güllerin de 150 ila 200 
lira aralığında satılacağı bilgisini 
vererek, fiyatların ürün boyutlarına 
göre değiştiğini de belirtti.

Sipariş vermeden önce gülle-
ri mağazada ne kadar süre dayandı-
ğına yönelik test ettiklerini anlatan 
Kösedağı, evlerde güller için vazoya 
suyun tam koyulduğu takdirde bir 
sorun yaşanmayacağını ifade etti.

Kösedağı, müşterilerine bir hafta 
önceden siparişleri olup olmadı-
ğına dair mesaj attıklarını belirte-
rek, şunları kaydetti: “Bize dört gün 
önceden dönüş yapıldığı zaman 
hepsi birebir istedikleri şekilde, 
saatte teslim ediliyor. Ama son 
dakika siparişler bizleri sıkıntıya 
sokuyor. O yüzden bilinçli tüketici, 
alıcı olalım. Siparişlerini bir hafta 
önceden verirlerse hem çiçekçi-
ler rahat eder hem insanlar mağdur 
olmaz. Çiçekçi mağazalarımızdan 
çiçek almanızı önemle rica ediyo-
ruz. Çünkü bir şikayetiniz olduğu 
zaman odamıza da müracaat edebi-
lirsiniz.” AA

Çiçekçiler, 14 Şubat Sevgililer Günü için hazırlıklarını yoğunlaştırır-
ken, bu yıl da kırmızı güllerin listenin başında yer alması bekleniyor

ÇIÇEKÇILERDE 
SEVGILILER GÜNÜ

MESAISI
BAŞLADI

Ü
LKEYI ziyaret eden turist 
sayısı geçen yıl 64 milyo-
na yaklaşırken elde edilen 
turizm geliri 65,2 milyar 

doları aşarak Cumhuriyet tarihinin 
rekorunu kırdı.

Bu gelirin alt sektörlere göre 
dağılımı incelendiğinde, hediyelik 
eşya harcamalarındaki artış dikka-
ti çekti.

Buna göre, Antalya, Muğla, Nev-
şehir ve İstanbul gibi gözde desti-
nasyonlara akın eden milyonlarca 
turistin hediyelik eşya harcama-
sı 2024’te 2 milyar 151 milyon 750 

bin dolar iken geçen yıl 2 milyar 
284 milyon 18 bin dolara çıktı.

Böylece, 2025’te, verilerin yıl-
lık olarak hesaplanmaya başlandığı 
2012’den bu yana en yüksek hedi-
yelik eşya geliri elde edildi.

Bu veriler, Türkiye’nin kentleri-
ni ve kültürünü simgeleyen mag-
netlerden halı ve kilime, takılardan 
züccaciye ürünlerine, Türk loku-
mu ve çerez gibi gıda ürünlerinden 
tekstil ürünlerine kadar çok farklı 
eşyanın, dünyanın dört bir yanına 
götürüldüğünü gösterdi.

Türkiye’nin son 5 yılda hediye-

lik eşyalardan elde ettiği turizm 
geliri de 10 milyar dolara yaklaştı.

Kovid-19 Salgını’nın yaşandı-
ğı 2021’de 1,3 milyara kadar geri-
leyen söz konusu gelir, ilerleyen 
yıllarda yeniden 2 milyar dolar eşi-
ğini aştı ve 2021-2025 döneminde 
toplamda 9 milyar 908 milyon 455 
bin dolar oldu.

TURİSTLERİN GİYECEK VE 
AYAKKABI HARCAMASI DA 5 

YILDA 27 MİLYAR DOLARI AŞTI
Turizm gelirleri harcama türleri-

ne göre incelendiğinde, turistlerin 

geçen yıl giyecek ve ayakkabı için 
6,1 milyar doların üzerinde harca-
ma yaptığı görüldü.

Dünya çapında tanınan ulusal 
markalarının yanında birçok ulus-
lararası markaya ev sahipliği yapan 
giyecek ve ayakkabı sektörü için 
yapılan harcama, 2021’de 3,8 mil-
yar dolar seviyesindeyken 2024’te 
ilk defa 6 milyar doları aşmıştı.

Son 5 yılda giyecek ve 
ayakkabıdan elde edilen turizm 
gelirlerinin toplamı da 27 milyar 
716 milyon 83 bin dolar olarak 
kayıtlara geçti. AA

TURISTLERIN ALDIĞI
HEDIYELIK EŞYALAR
REKOR KIRDI

TÜRKSAT’IN, uzaydan dijital dünyaya 
kadar tüm hizmetlerini artık yeşil ener-
jiyle sunduğunu vurgulayan Uraloğlu, 
“TÜRKSAT GES’te 2025 yılında 18,15 
gigavatsaat elektrik üretildi. Bu yatırım 
sayesinde TÜRKSAT bir yılda 88 milyon 
liralık tasarruf sağladı.” diye konuştu.

Uraloğlu, santralin, TÜRKSAT’ın 
enerji bağımsızlığını sağladığını ve Tür-
kiye’nin yeşil enerji hedeflerine önemli 
katkı sunduğunu söyledi.

“35 BİN NÜFUSLU İLÇENİN 
ELEKTRİK İHTİYACINI KARŞILIYOR”

TÜRKSAT GES’in 131 dönümlük alana 
kurulduğunu aktaran Uraloğlu, “Santrali-
miz 2025 yılı içinde gerçekleştirdiği 18,15 
gigavatsaat elektrik üretimiyle Ankara’nın 
Güdül ilçesi gibi yaklaşık 35 bin nüfus-
lu bir ilçenin yıllık tüm evsel elektrik ihti-
yacını tek başına karşılayabilecek güçte. 

Ayrıca bu enerji hacmi, 600 köy okulunun 
bir yıllık aydınlatma, ısıtma ve teknolo-
ji laboratuvarı giderlerini tamamen karşı-
layacak bir seviyeye ulaşıyor.” ifadelerini 
kullandı. Uraloğlu, hem enerji güvenli-
ği hem de temiz enerji kullanımı nedeniy-
le TÜRKSAT GES’in büyük öneme sahip 
olduğunu dile getirdi.

Dijital altyapının yenilenebilir ener-
jiyle beslenmesinin önemine dikkati 
çeken Uraloğlu, şunları kaydetti: “TÜRK-
SAT, uzaydaki varlığını güçlendiren milli 
uydumuz Türksat 6A’nın da dahil olduğu 
6 uydusunu, milyonlarca vatandaşımıza 
hizmet veren e-Devlet Kapısı altyapısını 
ve geniş kablo ağını artık tamamen temiz 
enerjiyle yürütür hale geldi. Uzaydan diji-
tal dünyaya, internetten yayıncılığa uza-
nan tüm kritik servislerimizi çevre dostu 
kaynaklarla sunmaya başlamanın gururu-
nu yaşıyoruz.” AA

TÜRKSAT 
GES ile 
88 milyon 
liralık 
tasarruf
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EDIRNE, Kırklareli ve Tekirdağ’da 
ramazan ayı öncesinde zincir market-
lerde denetim gerçekleştirildi.

Edirne Ticaret Müdürlüğü ekiple-
ri marketlerdeki denetimlerde, sebze, 
meyve, temel gıda ürünleri ile temel 
ihtiyaç malzemelerinin fiyatlarını 
kontrol etti.

Ramazan ayı öncesinde ülke gene-
linde gıda ve fahiş fiyat denetimle-
ri yoğunlaştı Ticaret Bakanlığı, tavuk 
ihracatını durdurma kararı aldı

Reyonları gezen ekipler fiyat artış-
larından, raf ve kasa fiyatları arasın-
daki uyuşmazlığa, ürün gramajı, irsa-
liye karşılaştırması, tüketim tarihi ve 
diğer kurallara uygunluk konularında 
da ürünleri inceledi.

Denetimlerin ramazan ayı boyun-
ca süreceği belirtildi. Kırklareli Tarım 
ve Orman Müdürlüğü ile Ticaret İl 
Müdürlüğü ekipleri de marketlerde 
denetim gerçekleştirdi.

Ürünlerin son tüketim tarihi, hij-
yen koşulları ve muhafaza şartlarını 
kontrol eden ekipler, ürünlerin etiket 
ve kasa fiyatlarını da karşılaştırıldı.

Ekipler, ürün fiyatlarının son deği-
şim tarihi ile geçmiş fiyat listelerini 
inceledi.

TEKİRDAĞ’DA “HUZUR VE 
GÜVEN” UYGULAMASINDA ÇOK 

SAYIDA İŞ YERİ DENETLENDİ
Emniyetten yapılan açıklamaya 

göre, kent genelinde yapılan uygula-
mada 3 bin 415 kişinin Genel Bilgi 
Toplama (GBT) sorgusu yapıldı, 140 
iş yeri denetlendi. Çeşitli suçlardan 
arandığı tespit edilen 4 şüpheli gözal-
tına alındı. Gözaltına alınan zanlılar, 
çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı.

Denetimlerde, 11 iş yerinde 34 
kadın personelin mevzuata aykı-
rı şekilde çalıştırıldığı, 24 iş yerinde 
kapalı alanlarda tütün mamulü tüketi-
mine izin verildiği belirlendi.

Ayrıca 3 iş yerinin işletme sahibi 
veya mesul müdür olmaksızın faaliyet 
gösterdiği, 2 iş yerinin ruhsatsız çalış-
tığı tespit edildi. Ekipler, 9 iş yerin-
de 9 kişinin sigortasız çalıştırıldığını 
ve kimlik bildirimlerinin yapılmadı-
ğını, 2 işletmede yaşı küçük 3 kişinin 
bulunduğunu, 3 iş yerinde ise müzik 
yayın belgesi olmadan müzik yayı-
nı yapıldığını saptadı. Tespit edilen 
aykırılıklar nedeniyle ilgili iş yerleri 
ve kişiler hakkında tutanak düzenle-
nerek idari işlem uygulandı. AA

KAR yağışının etkili olduğu Erzurum, 
Tunceli, Kars, Ağrı ve Ardahan, yeni-
den beyaza büründü.

ERZURUM
Termometrelerin gece sıfırın altında 

2 derece ölçüldüğü Erzurum’da, gece 
boyunca yoğun kar etkili oldu. Yeni-
den karla kaplanan şehirde ulaşımda 
aksamalar yaşandı. Sabah iş yerlerine 
giden vatandaşlar, karla kaplı yollarda 
ilerlemekte güçlük çekti.

TUNCELİ
Tunceli’nin Hozat, Ovacık ve Pülü-

mür ilçelerinde de kar yağışı etkili 
oldu. Yağış nedeniyle cadde ve sokak-
lar beyaz örtüyle kaplandı.

AĞRI
Ağrı’da da sabaha doğru başlayan 

kar, etkisini sürdürüyor. Yağışla kent 
merkezi yeniden beyaza büründü.

ARDAHAN
Ardahan’da ise kar ve soğuk hava 

etkili oldu. Yeniden karla kaplanan 
kentte, buzlanmalar oluştu.

KARS
Kars’ta da kar yağışı etkili oldu. 

Sabah saatlerinde etkisini gösteren 
kar yağışı, etrafı beyaza bürüdü. Bele-
diye ekipleri, kaldırım ve yollarda kar 
küreme çalışmasını sürdürüyor. AA

Trakya’da “fiyat” ve 
“etiket” denetimi 

Doğu Anadolu beyaz 
elbisesini giydi

Türkiye, aile 
diplomasisini 
güçlendiriyor
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, ailenin korunması ve güç-
lendirilmesine yönelik uluslararası farkındalığın artırılması 
ve bu alanda işbirliklerinin geliştirilmesi amacıyla yürüttüğü 

Aile Diplomasisi çalışmalarını yoğun şekilde sürdürüyor.

VAKIFTAN yapılan açıkla-
maya göre, “Ramazan Kar-
deşliğe Çağrı” sloganıyla 
Türkiye’nin yanı sıra Afri-
ka, Asya, Orta Doğu, Avru-
pa ve Güney Amerika’daki 
66 ülkede yardıma muhtaç 
ailelere destek sağlanacak.

Ramazanda gerçekleş-
tirilecek çalışmalarla 3 
milyon kişiye ulaşılması 
hedefleniyor. Vakfın rama-
zan çalışmaları kapsamın-
da kumanya kolisi bede-
li 1400 lira, bir kişilik iftar 
bedeli 240 lira, bayramlık 
bedeli de 1400 lira olarak 
belirlendi.

İHH, Türkiye genelinde 
81 ildeki 45 bin aileye de 
kumanya kolisi ve kuman-
ya kartı ulaştırmayı plan-
lıyor.

Ramazan boyunca savaş 

ve kriz koşullarının yaşan-
dığı Filistin, Suriye, Sudan 
ve Lübnan başta olmak 
üzere birçok ülkede ihtiyaç 
sahiplerine yönelik yardım 
çalışmaları devam edecek.

Çatışmalar ve ekonomik 
zorluklar nedeniyle gıdaya 
ve temel ihtiyaçlara erişim-
de ciddi güçlük yaşayan 
sivillerin desteklenmesi-
nin hedeflendiği çalışma-
lar kapsamında kumanya, 
iftar, bayramlık, fitre, fidye 
ve zekat dağıtılacak.

Hayırseverler, Türki-
ye’de ve dünyanın farklı 
bölgelerindeki ihtiyaç sahi-
bi Müslümanlar için zekat-
larını, fitrelerini, sadaka-
larını ve kumanyalarını 
bağışlayarak kampanyala-
ra kısa mesaj servisiyle de 
destek olabilecek. AA

İHH’nin hedefi ramazan 
ayında 66 ülkede 3 

milyon kişiye ulaşmak
İnsan Hak ve Hürriyetleri (İHH) İnsani Yardım Vakfı, ra-
mazanda 66 ülkede 3 milyon kişiye ulaşmayı hedefliyor.

TÜRKIYE Otelciler Federas-
yonu (TÜROFED) Başkanı 
Erkan Yağcı, AA muhabi-
rine, Türkiye’nin turizmde 

kendisini kanıtlayan bir ülke oldu-
ğunu söyledi.

Geçen yıl bir önceki yıla göre 
turist sayısında yaklaşık yüzde 3, 
turizm gelirinde ise yüzde 7’lik bir 
büyüme kaydedildiğini ifade eden 
Yağcı, “65 milyar turizm geliri, 64 
milyon turistle geçen yılı kapattık. 
Bizim açımızdan en yüksek turizm 
rakamlarına hem kişi sayısı hem de 
gelir açısından yakaladığımız bir 
yıl oldu. Bölgemizde yaşadığımız 
tüm sıkıntılara rağmen bu rakam-
lara ulaşmak bizim için son dere-
ce anlamlı. Bir daha gördük ki Tür-
kiye gerçekten dünyada güçlü bir 
turizm ülkesi.” dedi.

Türkiye’nin dünyada en fazla 
turist ağırlayan 4’üncü ülke oldu-
ğunun altını çizen Yağcı, bunu 
önemli bir başarı olduğunu dile 

getirdi. Yağcı, sektör olarak bu yıl-
dan da umutlu olduklarını anla-
tarak, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“2026’ya umutla başladık. Tabii 
bölgemizde yaşadığımız jeopolitik 
sıkıntıların farkındayız ama inanı-
yoruz ki sektör olarak bu yılı gelir 
ve turist sayısı anlamında 2025’ten 
biraz daha üzerinde kapatacağımızı 
umut ediyoruz. Bu yönde çalışma-
larımız devam ediyor. Bölgemiz-
de oluşabilecek tüm sıkıntılara rağ-
men Türkiye turizm sektörü krize 
bağışıklık kazanmış bir sektör, 
dolayısıyla elimizden gelenin en 
iyisini yaparak yine iyi bir turizm 
geliri ve rakamına ulaşacağımızı 
düşünüyorum.”

“TURİZMDE FARKLI 
ALTERNATİFLERE SAHİP”
Erkan Yağcı, Türkiye’nin sade-

ce sahil, deniz, kum destinasyo-
nuyla ön plana çıkmadığını, farklı 
turizm alternatiflerine sahip oldu-

ğunu kaydetti.
Türkiye’nin zengin turizm 

potansiyeline sahip olduğuna işa-
ret eden Yağcı, şöyle devam etti: 
“Türkiye’nin turizmi 12 aya yayma 
ve tüm bölgelere yayma gibi stra-
tejisi var. Bu stratejinin ana unsur-
larından biri de sadece yaz turizmi 
değil, kış ile yan sezon dediğimiz 
ilkbahar ve sonbahar dönemin-
de de gelen turist sayısını artır-
mak. Bunun için yıl genelinde çok 
yoğun çaba gösteriliyor. Spor ve 
kongre turizmleri gibi farklı dallar-
da çalışmalar yapılıyor. Bunların 
meyvesini de alıyoruz. Gelen turist 
sayısını yazın değil, kışın da artır-
mak gibi bir hedefimiz var.”

Türkiye’nin kış ile bahar mevsim-
lerinde ön plana çıkan kongre turiz-
minde önemli bir potansiyeli barın-
dırdığını ifade eden Yağcı, özellikle 
Antalya’nın her yıl ulusal ve ulusla-
rarası çok sayıda organizasyona ev 
sahipliği yaptığını kaydetti. AA

TÜRKIYE TURIZMDE 
ZORU BAŞARIYOR
TÜROFED Başkanı Erkan Yağcı, Türkiye’nin 
jeopolitik açıdan yaşadığı sıkıntılara rağmen 
geçen yıl turizmde hem turist sayısı 
hem gelir noktasında en yüksek 
rakamlara ulaştığına dikkati 
çekerek, bunun 
önemli bir başarı 
olduğunu 
belirtti

Antalya’da bu yıl 17-19 
Nisan’da Antalya Diploma-
si Forumu (ADF2026), 5-9 
Ekim’de dünyanın en prestijli 
uzay etkinliklerinden 77. Ulus-
lararası Uzay Kongresi (IAC) 
ile Birleşmiş Milletler İklim 
Değişikliği Çerçeve Sözleşme-
si 31. Taraflar Konferansı’nın 
(COP31) yapılacağını anımsa-
tan Yağcı, bunların dünya gene-
linde önemli organizasyonlar 
olduğunu vurguladı.

Etkinliklerle tüm dünyanın 
gözünün Antalya’da ve Türki-
ye’de olacağını belirten Yağcı, 
“Böyle organizasyonların Tür-
kiye’nin turizm başkenti Antal-
ya’da yapılıyor olması çok çok 
önemli. Antalya hem yatak 
kapasitesi hem de turist sayı-
sı açısından sadece Türkiye’de 
değil, dünyada en fazla ziya-
retçi kabul eden ilk 10 şehir-
den biri. Dolayısıyla organizas-
yonların burada yapılması son 
derece önemli.” diye konuştu.

Bu tür organizasyonların 
hem ülkenin tanıtımına hem de 
turizme önemli katkı sunacağı-
nı ifade eden Yağcı, sektör ola-
rak da her türlü desteği verme-
ye hazır olduklarını sözlerine 
ekledi. AA

‘DÜNYANIN GÖZÜ 
ANTALYA VE 

TÜRKİYE’DE OLACAK’

BAKANLIKTAN yapılan 
açıklamaya göre, Bakan-
lık öncülüğünde ulusal 
düzeyde hayata geçiri-
len çok sayıda çalışmanın 
yanı sıra aile kurumunun 
merkezi rolünü vurgula-
mak amacıyla uluslararası 
platformlarda da aktif dip-
lomasi faaliyetleri yürütü-
lüyor.

Bakanlık, aile kurumu-
nun küresel riskler kar-
şısındaki merkezi rolü-
nü vurgulamaya, aileyi korumaya ve 
güçlendirmeye yönelik Aile Diplomasi-
si çalışmalarını kararlılıkla sürdürmeye 
devam ediyor.

AİLE VE NÜFUS POLİTİKALARI, 
BÖLGESEL İŞBİRLİĞİNDE ÖN 

PLANA ÇIKTI
Türkiye, 2024’te Birleşmiş Millet-

ler (BM) Ailenin Dostları Grubuna üye 
oldu, BM çatısı altında aile odaklı çok 
sayıda uluslararası yan etkinlik hayata 
geçirildi.

Bu kapsamda 79. BM Genel Kurulu’n-
da koruyucu aile modeline ilişkin sefer-
berlik çağrısı, BM 69. Kadının Statü-
sü Komisyonu’nda aileden ilham alan 
kadın girişimciliği vurgusu, 2025’te 80. 
BM Genel Kurulu’nda da tehditlere karşı 
aileden başlayan küresel dayanışma çağ-
rısı yapıldı. Ayrıca 2. BM Sosyal Kalkın-
ma Zirvesi’nde “aile destekli sosyal kal-
kınma” yaklaşımı gündeme taşındı.

Türkiye’nin girişimleriyle Türk Dev-
letleri Teşkilatı bünyesine aile ve sosyal 
politika alanlarında işbirliği başlıkları 
eklendi. Bu alanda ilk Bakanlar Toplan-
tısı 2024 mayısta İstanbul’da, ikincisi 
2025 haziranda Azerbaycan’ın başkenti 
Bakü’de gerçekleştirildi. Ekonomik İşbir-
liği Teşkilatı çalışma alanlarına da aile 
ve nüfus konuları Türkiye’nin öncülü-
ğünde dahil edildi.

2025 yılı “Aile Yılı” kapsamında 
mayıs ayında İstanbul’da düzenlenen 
Uluslararası Aile Forumu’na 26 ülke-
den katılım sağlandı. Ankara’da da Aile 
ve Nüfus On Yılına Doğru Uluslararası 
Sempozyumu gerçekleştirildi.

Öte yandan İslam İşbirliği Teşkila-
tı (İİT) 2026–2035 Eylem Programı’na 
Türkiye’nin önerisiyle “ailenin, nesille-
rin ve güçlü nüfus yapısının korunması” 
ayrı bir öncelik alanı olarak eklendi. Bir-
leşik Arap Emirlikleri, Nijerya, Mısır ve 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) 
de 2026 yılını “Aile Yılı” ilan etti. AA
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HALKBANK Çocuk Tiyatrosunun ikin-
ci oyunu “Süper Kahramanlar: Dünya-
mızı Koruyoruz”un ilk gösterimi İstan-
bul Finans Merkezi’ndeki Halkbank 
Kuleleri’nde gerçekleştirildi. Başro-
lünde Azra Akın’ın yer aldığı, “Azalt, 
Yeniden Kullan, Geri Dönüştür” tema-
sıyla sergilenen oyunu izleyen çocuk-
lar, tasarruf, bilinçli tüketim ve kaynak 
yönetimi gibi temel kavramları eğlene-
rek öğrendi. Halkbank Genel Müdürü 
Osman Arslan, çalışma arkadaşlarının 
etkinliğe çocuklarıyla katılmasından 
memnuniyet duyduğunu, kendisinin 
de oyunu izlemeye çocuğuyla geldiği-
ni belirtti. 

Oyunun Türkiye’nin her köşesinde 
sahneleneceğinin altını çizen Arslan, 
“Sanatın dönüştürücü gücü var. Özel-
likle tiyatro sanatı hem eğlendiriyor 
hem de verdiği mesajlar akılda uzun 
süre kalabiliyor. AA

Tasarruf alışkanlığı
sahnede anlatılıyor

KÜLTÜR VE SANAT
DOLU BIR HAFTA

İstanbul bu hafta da tiyatro oyunları ve konserlerle dolu günler 
geçiriyor. AKM zengin programıyla seyircileri selamlıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Eşref Rüya

00:15	 İnci Taneleri

03:00	 Poyraz Karayel

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Yeraltı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Yeraltı
23.45	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
02.45	 Yeraltı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:30	 Tarafsız Bölge
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Dijital Gündem
16:00	 Gündem Futbol
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Futbol Aklı
19:00	 Türk Telekom -  
	 Niners
21:00	 Neptunas -  
	 Bahçeşehir Koleji
23:00	 Bologna - Lazio
01:00	 Spor Merkezi

06.35	 Kalk Gidelim
09.20	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.25	 Kara Ağaç Destanı
17.45	 Lingo Türkiye
19.00	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Uçuş Planı
22.00	 Whiplash
00.35	 Uçuş Planı
02.35	 Kara Ağaç Destanı

07:00	 Aramızda Kalsın

09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 

17:15	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Sahipsizler

00:15	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema

02:30	 Aramızda Kalsın

04:00	 Ateşböceği

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ile Rota

08: 00	 Kahvaltı Haberleri

10: 00	 Müge Anlı ile 

	 Tatlı Sert

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Mutfak Bahane

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kuruluş Orhan

00: 20	 Aynı Yağmur Altında

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Yol Arkadaşım 2

22:30	 Kapıcılar Kralı

00:30	 Veliaht

03:00	 Yol Arkadaşım 2

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Olaylar ve Görüşler
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

00:00	 Haber Bülteni

01:00	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

İZMIR, 11-15 Şubat’ta müzikal-
den tiyatroya, konserlerden söy-
leşi ve atölyelere uzanan zengin 
bir kültür sanat programına ev 
sahipliği yapacak. İzmir Devlet 
Opera ve Balesi, Elhamra Sahne-
si’nde 13-14 Şubat’ta “Bir Tenor 
Aranıyor” müzikal komedisini 
sanatseverlerle buluşturacak.

OYUN İÇİNDE OYUN
İzmir Devlet Tiyatrosu, hafta 

boyunca farklı sahnelerde oyun-
larını izleyiciyle buluşturacak. 
Karşıyaka Ragıp Haykır Sah-
nesi’nde “Oyun Oyun İçinde”, 
Bornova Kültür ve Sanat Mer-
kezi Bozkurt Kuruç Sahnesi’n-
de “Rüstemoğlu Cemal’in Tuhaf 

Hikayesi”, Urla Atatürk Kül-
tür Merkezi’nde “Mağara Kadı-
nı”, Karşıyaka Fuaye Sahne-
si’nde “Böcek Oteli” ve “Yuko” 
sahnelenecek. İzmir Devlet Kla-
sik Türk Müziği Korosu, Bor-
nova Kültür ve Sanat Merke-
zi Rakım Elkutlu Salonu’nda 12 
Şubat’ta “Hicaz Takımı” konse-
ri verecek. İzmir Devlet Senfo-
ni Orkestrası da 26 Ocak’ta vefat 
eden başkemancı Deniz Özas-
ker anısına, 13 Şubat’ta Ahmed 
Adnan Saygun Sanat Merkezi’n-
de (AASSM) konser düzenleye-
cek. Şefliğini Alessandro Ced-
rone’nin üstleneceği konserde, 
solist olarak Ege Banaz ve Trai-
an Sturza sahne alacak. AA

Egelilere müzikal 
ve tiyatro daveti

KÜLTÜR ve sanat-
la dolu bir prog-
rama ev sahipli-
ği yapan İstanbul, 

sanatseverlere sergi, kon-
ser, tiyatro ve festival 
gibi birçok seçenek sunu-
yor. Devlet Tiyatroları 
(DT) tarafından dördün-
cüsü düzenlenen “İstan-
bul Uluslararası Kadın 
Oyun Yazarları Tiyat-
ro Festivali”, 15 Şubat’a 
kadar kadın yazarların 
kaleminden çıkan tiyatro 
metinlerini sahneye taşı-
yor. Festival kapsamın-
da bugün AKM’de “Sen 
de Gitme Triyandafilis”, 
Mecidiyeköy Büyük Sah-
ne’de “Doğum”, Mecidi-
yeköy Stüdyo Sahne’de 
“3’ü 1 Arada Shakespea-

re”, 12 Şubat’ta AKM’de 
“Sen de Gitme Triyandafi-
lis”, 12-13 Şubat’ta Meci-
diyeköy Büyük Sahne’de 
“Arzunun Onda Dokuzu” 
oyunları izlenebilecek.

FOSFORLU CEVRİYE
İstanbul Büyükşe-

hir Belediyesi (İBB) Şehir 
Tiyatroları, 11-14 Şubat’ta 
Harbiye Muhsin Ertuğrul 
Sahnesi’nde “Fosforlu Cev-
riye”, Kağıthane Sadabad 
Sahnesi’nde “Öylece Durur 
Zaman”, Müze Gazhane 
Meydan Sahne’de “Gidi-
on’un Düğümü”, Müze 
Gazhane Prof. Dr. Sevda 
Şener Sahnesi’nde “Yenil-
mez”, Ümraniye Sahnesi’n-
de “Haramiler”, Üsküdar 
Musahipzade Celal Sahne-

si’nde “Yaşamak mı Yoksa 
Ölmek mi” oyunları seyir-
ciyle buluşacak.

FINDIKKIRAN 
GÜNLERİ

AKM’de bugün 11 
Şubat’ta “Don Giovanni” 
operası, 12 ve 14 Şubat’ta 
“Fındıkkıran” balesi ile 
9-12 Şubat’ta “Manevi 
Değer” ve “Kırmızı Papuç-
lar” filmleri sinemaseverle-
rin beğenisine sunulacak. 
Zorlu PSM’de bugün”Pala-
mut Zamanı” ve 15 Şubat’ta 
“Ezop Masalları” oyunu 
sahnelenecek. “9/8’lik Kıya-
met” 11 Şubat’ta Maximum 
Uniq Box’ta, “Aydınlıkev-
ler” oyunu ise 13 Şubat’ta 
Maximum Uniq Hall’de ser-
gilenecek. AA

Kenan Doğu-
lu 12 Şubat’ta Zorlu 
PSM’de, Sevcan Orhan 
11 Şubat’ta Hayal-
mest Bostancı’da, 14 
Şubat Mahsus Sah-
ne’de, Yalın, 13,14 ve 
15 Şubat’ta Volkswa-
gen Arena’da, İrem 
Derici 13 Şubat’ta Hil-
ton İstanbul Kozyata-
ğı’nda, Bülent Ortaç-
gil ve Birsen Tezer 
14 Şubat’ta IF Per-
formance Hall Beşik-
taş’ta, Levent Yük-
sel 14 Şubat’ta Ülker 
Spor ve Etkinlik Salo-
nu’nda, Emir Can 
İğrek 15 Şubat’ta Bos-
tancı Gösteri Merke-
zi’nde konser vere-
cek. AA

KENAN DOĞULU 
SAHNEDE

SAKARYA’DA eğitim, kültür ve edebi-
yatı aynı çatı altında buluşturan “Çocuk 
Edebiyatı Fuarı”nın açılışı gerçekleşti-
rildi. Sakarya Valiliği, Büyükşehir Bele-
diyesi ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
işbirliğiyle düzenlenen “Maarif Mode-
li Destekleme Projesi” kapsamında haya-
ta geçirilen fuar, Ofis Sanat Merkezi’nde 
kapılarını açtı. Söyleşiler, imza günle-

ri ve kitap etkinlikleri ile 38 yazar, 13 
yayınevi ve 20 bin kitabın yer aldığı 
programda çocuklar kitap ve edebiyatla 
buluşuyor. Sakarya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Yusuf Alemdar, açılışta yaptığı 
konuşmada, fuardaki kitaplarla çocuk-
ların yarınına ve geleceklerine önemli 
katkı sunulacağına inandığını dile getir-
di.

HAYAL EDİN YETER
Çocuklar için kitabın sayfasını açma-

nın sadece okumak değil, yeni dünya-
ya, umuda, hayallere ve geleceğe adım 
atmak olduğunu belirten Alemdar, 
“Çocuklarımızın fuardaki izlenimle-
rinin, onların yarınlar için hayallerini 
güçlendireceğine inanıyoruz. Biliyoruz 
ki, kitap okumak sadece oradaki yaza-
rın duygularını değil, bir konuyla ilgi-
li zaman geçirmek ve sadece öğrenmek 
değil, çocuğun ufkuna ve geleceğine 
ışık tutmaktır.” dedi. AA

ÇOCUKLARI EDEBIYATLA
BULUŞTURAN FUAR AÇILDI

Sakarya’da ziya-
retçilere kapılarını 

‘Çocuk Edebiyatı Fu-
arı’nda 38 yazar ve 

13 yayınevi eserleri-
ni küçük okurlarının 

beğenisine sundu



AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Alipaşaspor’da 
hafta sonunda yapılan 
genel kurulda seçime 
tek listeyle giren Sertaç 
Dağlı başkanlığa seçildi. 
Alipaşa Düğün ve Top-
lantı Salonu’nda yapılan 
genel kurula katılım 
oldukça yüksek olurken daha 
önceki yönetimde başkan vekili 
olarak görev yapan Dağlı başkan-
lık koltuğuna oturan isim oldu. 
Genel kurula Silivri Amatör Spor 
Kulüplerini Destekleme Derneği 
Başkanı Ali Tonta’nın yanı sıra 
Silivri ilçesi amatör spor kulüp-

lerinin başkan ve yöneticileri de 
katılarak renk kattı.

GAYRET GÖSTERECEĞİM

Kongrenin ardından bir açık-
lama yapan Dağlı 2011 yılından 
itibaren kulüpte çeşitli görev-
lerde bulunduğunu, bu dönem 
de başkan olduğu için mutluluk 
yaşadığını söyledi. Dağlı “Maddi 
imkanlar dahilinde ben ve ekibim 
elimizden gelen gayreti göstere-
ceğiz. Kulübümüzü en iyi şekilde 
temsil edeceğiz. Camiamıza hayır-
lı olsun” dedi. Genel kurulun 
ardından Sertaç Dağlı başkanlı-

ğında oluşan yönetim kurulunda 
şu isimler yer aldı: Sertaç Dağlı, 
Yiğit İşlek, Metehan Şahin, Hik-
met Berk Girici, Fehim Ural, Erol 
Sakacıoğlu, Emin Tan, Sabahattin 
Akbaş, Zafer Karakiraz (Yönetim 
kurulu asil), Şener Karaçoban, 
Onur Karakiraz, Kadir Demirci, 
Ali Tuncel, Ehliman Karacaoğlu, 
Fahrettin Çetinkaya, Savaş Mert, 
Feyzullah Hakan Kılıç, Osman 
Şahin (Yönetim kurulu yedek), 
Uğur Şahin, Volkan Çılgın, İsa 
Yıldız (Denetleme kurulu asil), 
Bahattin Hüseyin Öztürk, Çetin 
Arat, Fahrettin Demirtaş (Denetle-
me kurulu yedek).

@gazetesok1

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Sergen Yalçın Alanyaspor karşılaşma-
sının bitiminde oyuncularının performan-
sında memnun olduğunu dile getirdi. İyi 
de Beşiktaşlılar hocadan memnun 
mu?

Gülüyoruz ağlanacak haline… Kimin 
mi? 

Ara transfer döneminde 57 mil-
yon euro harcayan Beşiktaş’ın hali-
ne elbette ki. Kadroyu yedi yeni futbol-
cuyla takviye ediyorsun, bunun için de 
borç sarmalına 57 milyon euro gibi astro-
nomik bir rakam daha ekliyorsun, üstelik 
Avrupa’da yoksun...

LİG’E EKİM’DE VEDA ETMİŞ-
SİN. Kupada nereye kadar gidece-
ğin de belirsiz. Ama harcadığın parayla, 
‘ARA TRANSFER DÖNEMİNDE’ en 
fazla ‘para saçan’ DÖRDÜNCÜ KULÜP 
OLUYORSUN!

DİKKAT..
DÖRDÜNCÜ sırayı bu ülkede değil,

8 MİLYAR 274 MİLYON KİŞİNİN 
YAŞADIĞI bu dünyada, yani DÜNYA 
ÇAPINDA oluyorsun! Beşiktaş onu yen-
miş, buna yenilmiş, şununla berabe-
re kalmış, tribünler mutlu ya da mutsuz 
olmuş. Bunlar futbolun doğasında var 
ancak, böylesine borçlanma Beşiktaş 
Kulübü’ndeki olağan akışa aykırı.

Sadece ‘ara transfer’ döneminde 57 
milyon euro harcayıp, önceki gün 
İnönü Stadı’nda taraftar desteğiyle Alan-
yaspor ile berabere kalıyorsan; özeleştiri’ 
yapmak, sizin için artık zorunluluk olmuş 
demektir. Dahası da; Alanyaspor gibi 
vasat bir takıma karşı, ‘kurtarıcı’ olarak 
sahaya Salih Uçan ile Mustafa Heki-
moğlu sürülüyorsa, bu işte bir garip-
lik var demektir. Kadronu YEDİ oyun-
cuyla takviye ediyorsun ancak maça; 
Rıdvan Yılmaz gibi beceri yoksunu, 
Gökhan Sazdağı gibi yetersiz ve Emir-
han Topçu gibi düzgün fiziği ile orantısız 
oynayan oyuncular la başlıyorsan, sorun 
çok ciddi boyutta demektir..

Şimdi soralım:
1’ Gelen yeni oyuncular orta sahada 

ve savunmada hangi zâafiyetleri gider-
miştir? 

2’ Görünen o ki yapılan transferle-
re karşın, “Beşiktaş’ta değişen hiçbir şey 
yok” demek, doğru bir tespit değil midir?

3’ Beşiktaş’a geldiğinden beri ‘krea-
tif’ futbol oynatamayan Sergen Yalçın’ın 
performansını neden kimse sorgulama-
maktadır?

4’ Sergen Yalçın karşılaşmanın biti-
minde oyuncularının performansında 
memnun olduğunu dile getirmiştir, ancak 
Beşiktaşlılar hocadan memnun mudur?

5” Beşiktaş’ın, Sergen Yalçın - Ser-
kan Reçber ikilisiyle geleceğine umut 
ışığı yakması mümkün müdür?

6’ Peki Sergen Yalçın’ın yaptıklarını 
yabancı bir teknik adam yapsaydı, söz-
leşmesi çoktan feshedilmiş olmayacak 
mıydı? 

Sözün özü; Beşiktaş’ın içinde bulun-
duğu şu tabloda en önemli iki soru-
nunun. Ne yazık ki, kendi yaşamında 
başarıyı yakalama mottosuna sahip ola-
mamış Sergen Yalçın ile birlikte, onun-
la YARIŞ ATLARI dışında ortak pay-
dası olmayan, dahası da; futboldan zerre  
kadar anlamadığı için, Beşiktaş’ın para-
sını HUNHARCA ve BECERİKSİZCE 
HARCAYAN başkan ADALI’dır der-
sek yanlış tespit yapmış olur muyuz?

ESAS SORUN 
ADALI VE YALÇIN!

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

SİLİVRİSPOR Genel Kapta-
nı Uğur Babayiğit 
hedeflerinin play-off 
olduğunu, 2.Lig için 
de zamanın geldiğini 
söyledi. Babayiğit, 
“Hedef belli. Trans-
ferlerimizi sürdürü-
yoruz. Eksik bölgelere 
transferlerimizi yapa-
cağız. Çok az bir eksiğimiz 
kaldı. Hedefimiz play off inşal-
lah. Oradan da 2.Lig. Üçüncü 
yılımız. Artık çıkmamız lazım” 
ifadesini kullandı.

GALATASARAY 
Kulübünde şubat 
ayı olağan divan 
kurulu toplantısı 
bugün yapılacak. 
RAMS Park’taki 

Özhan Canaydın 
Konferans Salo-

nu’nda gerçekleşti-
rilecek toplantı, saat 13.30’da 
başlayacak. Toplantıda 30 
Kasım 2025 itibarıyla düzen-
lenmiş ve bağımsız denetimden 
geçmiş 6 aylık mali tablolar 
ile özet yönetsel-sportif faali-
yet raporları ile ilgili sunum 
yapılacak. Ardından denetim 
kurulunun raporlarla ilgili 
incelemeleri gerçekleştirilecek. 
Ayrıca 14 Mart’taki divan kuru-
lu başkanlık seçimi dolayısıyla 
adaylar arzu ettikleri takdirde 
divan kurulunda açıklamalarda 
bulunacak. AA

Fenerbahçe formasıyla bu sezon fileleri 20 kez havalandıran 
Anderson Talisca, diğer hücum oyuncuları Youssef 
En-Nesyir, Jhon Duran ve Cenk Tosun’un gönderil-
mesiyle takımın en önemli gol silahı haline geldi
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SPORSPOR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

TALİSCA’NINTALİSCA’NIN
ALTIN SEZONUALTIN SEZONU

Babayiğit’in 
hedefi play-off

Galatasaray 
divan kurulu 
toplanacak

Çatalcaspor 
sahipsiz değildir

Recep Müftüoğlu’ndan 
Hacıosmanoğlu’na ziyaret

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

ALİPAŞA’DA SERTAÇ DAĞLI DEVRİALİPAŞA’DA SERTAÇ DAĞLI DEVRİ

TÜRKİYE Futbol 
Federasyonu Başkanı 
İbrahim Hacıosmanoğ-
lu, Riva’daki maka-
mında Pazarspor ve 
K.Çekmece Ufukspor 
Başkanı Recep Müf-
tüoğlu’nu ağırladı. 
Oldukça samimi bir 
havada gecen buluşma-
da Hacıosmanoğlu’nun 
Müftüoğlu’na ziyareti için 

teşekkür ederek hem 
amatör ligler hem de 
profesyonel liglerle 
ilgili olarak fikir alış-
verişinde bulundukları 
öğrenildi. Müftüoğlu 
yaklaşık olarak 1 saat 
süren ziyareti sonrasın-
da Hacıosmanoğlu’na 

gösterdiği yakın ve ilgi 
nedeniyle teşekkür ettiği 
belirtildi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

ÇATALCAS-
POR Futbol 
Şube Sorumlusu 
Aykut Demirtaş 
Küçükçekmece 
İdman Yurdu’nu 
1-0 yendikleri 
maçın ardından 
ateş püskürdü. 
Maçın ardından 
galibiyete sevi-
nemeyen Demir-
taş, “Lobiciliği 
bırak-
sınlar” 
ifadesini 

kullandı. Maçın ardından maçın 
sonuna eklenen süreye bir 
anlam veremediğini ifade eden 
Demirtaş, “Kimse Çatalcaspor’la 
uğraşmasın. Çatalcaspor sahip-
siz değildir. Kazandık ama sevi-
nemiyoruz” diye konuştu.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

FENERBAHÇE’NİN Brezilyalı 
hücum oyuncusu Anderson 
Talisca, gol yollarındaki per-

formansıyla dikkati çekiyor. Sam-
bacı, performansıyla santrforları 
aratmıyor. Lig, UEFA Avrupa Ligi 
ve Türkiye Kupası’nda fileleri 
havalandırmayı başaran tecrübeli 
oyuncu, bu performansın ardın-
dan kulübüyle yeni sözleşmeye 
de imza attı. Anderson Talisca, 
gol sayısı açısından geçen sezon-
ki performansını şimdiden egale 
etti. Geride kalan sezonda 19’u 
Al-Nassr, 23’ü Fenerbahçe forma-
sıyla olmak üzere toplamda 42 
karşılaşmada görev yapan Talisca, 
sezonu 20 golle tamamlamıştı. 
Bu sezon Fenerbahçe ile şu ana 
dek 34 karşılaşmada forma giyen 

yıldız futbolcu, şimdiden bu gol 
sayısına ulaştı.

3 İSİM GÖNDERİLDİ
Fenerbahçe, kış transfer döne-

minde 3 santrforuyla da yollarını 
ayırırken, Talisca’ya güven duy-
duğunu gösterdi. Sezon başı plan-
laması kapsamında gol yollarında 
güvenilen Youssef En-Nesyri, 
Jhon Duran ve Cenk Tosun ile kış 
transfer döneminde yollar ayrıldı. 
Fenerbahçe yönetimi, bu isimlerin 
yerine sadece 19 yaşındaki Sidiki 
Cherif transferini gerçekleştirir-
ken Talisca ile 2 yıllık sözleşme 
uzatarak Brezilyalı oyuncuya şam-
piyonluk mücadelesinde gol yol-
larında güvendiğini gösterdi. AA

FENERBAHÇE’NİN UEFA 
Avrupa Ligi son 16 play-off 
turu ilk maçında yarın İngilte-
re’nin Nottingham Forest ekibi 
ile sahasında karşılaşacağı 
müsabakanın biletleri dün satı-

şa çıktı. Sarı-lacivertli kulübün 
açıklamasına göre biletler, dün 
saat 12.00’de yüksek divan 
kurulu, kongre üyeleri ve 
temsilci üyelere, bugün saat 
12.00’de ise Fenerbahçe Kart 

sahiplerine satışa sunuldu. 
Genel satış ise yarın saat 12.00 
itibarıyla başlayacak. Bilet 
satışları sadece passo.com.tr ve 
Passo Mobil Uygulama üzerin-
den yapılıyor. AA

Nottingham Forest biletleri satışa çıktı

TRENDYOL Süper Lig ekiplerinden 
Zecorner Kayserispor, aldığı kötü 
sonuçların ardından adeta ligin dibi-
ne demir attı. Sarı-kırmızılı ekip, bu 
sezon aldığı 2 galibiyet, 9 beraberlik 
ve 10 mağlubiyet sonunda topladığı 
15 puanla 17. sırada yer alıyor. 

ZORLU FİKSTÜR

Puan sıralamasında üst sıralara 
yükselmeyi hedefleyen Kayseris-
por’u zor bir fikstür bekliyor. Sarı-
kırmızılı ekip, 22. haftada ligin 
güçlü ekiplerinden Göztepe’ye 
konuk olacak. 23. haftada Hesap.
com Antalyaspor’u ağırlayacak 
Kayserispor, 24. haftada ise Natura 
Dünyası Gençlerbirliği deplasma-
nına gidecek. Ligin 25. haftasında 
Trabzonspor’u ağırlayacak Kayse-
rispor, 26. haftada ise Samsuns-
por’a konuk olacak. AA

Kayseri’nin umudu azalıyor



AMERİKAN Basketbol Ligi 
(NBA) takımlarından Hous-
ton Rockets’ta forma giyen 
Alperen Şengün, Türkiye’ye 
güzel haberler vermek-
ten mutluluk duyduğunu 
söyledi. Houston Rockets 
Antreman Merkezi’nde basın 
mensuplarının sorularını 
yanıtlayan Alperen Şengün, 
üst üste ikinci kez NBA All-
Star’a seçilmesinin Türkiye 
için çok şey ifade ettiğini 
belirtti. Alperen Şengün, 
“Son dönemde Türkiye’de 
depremler oldu, çok kötü 
şeyler yaşandı. Bu yüzden 
onlara her zaman güzel 
haberler vermekten mutlu-
luk duyuyorum.” ifadelerini 
kullandı. Ülkesiyle gurur 
duyduğunu vurgulayan milli 
basketbolcu, “Türkiye adını 
sırtımda taşımaktan gurur 
duyuyorum. Ve bu çok güzel, 
dostum.” şeklinde konuştu. 

Bu sezon NBA’de forma giy-
diği 44 maçta 20,8 sayı, 9,4 
ribaunt ve 6,3 asist ortalama-
larıyla oynayan 23 yaşındaki 
basketbolcu, üst üste ikinci 
kez NBA All-Star’a seçildi. 
Bu yıl 13-15 Şubat tarihlerin-
de, Los Angeles Clippers’ın 
evi Intuit Home’daki All-Star 
organizasyonu, yeni formatla 
düzenlenecek. AA

TÜRK Telekom 
Basketbol Takı-
mı, BKT Avrupa 
Kupası B Grubu 
18. ve son haf-
ta maçında bu 
akşam Ankara’da 
Almanya’nın 
NINERS Chem-
nitz takımını 
konuk edecek. 
Ankara Spor Salo-
nu’nda oynanacak karşılaş-
ma saat 19.00’da başlayacak. 
Grupta ilk 6 sırayı garan-
tileyen ve 8’li final hakkı 
elde eden Türk Telekom, 17 
maçta 11 galibiyet, 6 yenilgi 
aldı. Grupta 4. sırada yer 
alan ve bu pozisyonunu 
garantileyen başkent eki-
bi, Alman rakibini yener, 
Buducnost ise son maçını 
kaybederse, B Grubu’nu 3. 
sırada tamamlayacak. Grup-
ta 6. sırada yer alan ve 8’li 
finali garantileyen NINERS 
Chemnitz ise 17 maçta 9 
galibiyet, 8 yenilgi aldı.

LİTVANYA DEPLASMANI
Bahçeşehir Koleji, Bas-

ketbol BKT Avrupa Kupa-
sı’nda grup etabının 18. ve 
son haftasında Litvanya’nın 
Neptunas ekibiyle bu akşam 
deplasmanda karşı karşıya 
gelecek. Svyturio Arena’da 
oynanacak A Grubu müca-
delesi, TSİ 21.00’de başlaya-
cak. Geride kalan 17 maçta 
11 galibiyet, 6 mağlubiyet 
ve averajla ikinci sırada yer 
alan Bahçeşehir Koleji, kar-
şılaşmayı kazanması duru-
munda adını direkt çeyrek 
finale yazdıracak. AA
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Telekom ve BahçeşehirTelekom ve Bahçeşehir
BKT için parkeye çıkıyorBKT için parkeye çıkıyor

GALATASA-
RAY MCT 
Technic Erkek 
Basketbol Takı-
mı, Şampiyonlar 
Ligi son 16 turu 
I Grubu dör-
düncü maçında 
yarın deplas-
manda Fran-
sa’nın Le Mans 
Sarthe Basket 
ekibiyle karşıla-
şacak. Antares 
Salonu’nda 
oynanacak 
müsabaka TSİ 
22.00’de başla-
yacak. Grubun-
da geride kalan 
3 karşılaşmada 
2 galibiyet ve 1 
mağlubiyet yaşa-
yan Galatasaray 
MCT Technic, 5 
puanla 2. basa-
makta yer alıyor. 
Oynadığı tüm 
maçları kazanan 
ev sahibi ekip 
ise 6 puanla 
lider durumda 
bulunuyor. İki 
takım arasın-
da İstanbul’da 
oynanan müsa-
bakayı Fransa 
temsilcisi 90-83 
kazanmıştı. AA

Fenerbahçe MedicanaFenerbahçe Medicana
Orion Stars’ın konuğuOrion Stars’ın konuğu

TÜRKİYE’Yİ NBA’DE TÜRKİYE’Yİ NBA’DE 
TEMSİL ETTİĞİM TEMSİL ETTİĞİM 
İÇİN GURURLUYUMİÇİN GURURLUYUM

ERKEKLER CEV Kupası play-
off turu ilk maçında Fenerbahçe 
Medicana, bu akşam Hollanda’nın 
Orion Stars ekibiyle deplasmanda 
karşılaşacak. SaZa Topsporthal’da 
oynanacak mücadele, TSİ 22.00’de 
başlayacak. Karşılaşmanın rövanşı, 
19 Şubat Perşembe günü İstanbul’da 
yapılacak. Organizasyonun 8’li final 
turunda Slovenya temsilcisi OK 
Alpacem Kanal’ı 3-1 ve 3-0’lık set-
lerle mağlup eden sarı-lacivertliler, 
play-off turuna yükselmişti. AA

Galatasaray Galatasaray 
MCT Technic MCT Technic 

Le Mans Le Mans 
deplasmanındadeplasmanında
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KÂĞITHANE Belediyesi, ilçenin 
tarihsel mirası arasında önemli bir 
yere sahip olan Sadabad Sarayı’nda 
kapsamlı bir restorasyon çalışması 
yürütüyor. Saraya ait duvarlar ve 
anıtsal kapılar, özgün mimari özellik-
leri korunarak yeniden gün yüzüne 
çıkarılıyor. Sadabad Sarayı’nı çevre-
leyen ve günümüze yaklaşık 120 met-
relik kısmı ulaşan bahçe duvarlarının 
18 ve 19’uncu yüzyıllar arasında inşa 
edildiği biliniyor. Zaman içerisinde 
farklı müdahalelere maruz kalan 
bu alanlarda; Selamlık Avlu Giriş 
Kapısı, Harem Kapısı, Servis Kapısı, 
Odunluk Kapısı, Çamaşırhane Giriş 
Kapısı ile dereye açılan ve bugün 
kapalı durumda bulunan kapı bölüm-
leri yer alıyor. HABER MERKEZİ

BAĞCILAR’DA iş arayanlarla iş 
verenler 2026 Kariyer ve İstihdam 
Buluşması’nda bir araya geldi.  Yılın 
ilk kariyer buluşmasında Kariyer 
buluşmasına sağlık, turizm, sanayi, 
gıda, güvenlik ve hizmet sektörle-
rinden temsilciler katıldı. Alanında 
Türkiye’nin en iyilerinden olan 
firmaların insan kaynakları yönetici-
leri de buluşmada hazır bulundu. 6 
farklı sektörden 16 firmanın katıldığı 
program istihdam fırsatlarının artırıl-
masına yönelik önemli katkı sundu. 
İstihdam konusunda vatandaşların 
yanında oldukların söyleyen Bağcılar 
Belediye Başkanı Yasin Yıldız, “2025 
yılı boyunca 1750 vatandaşımızın 
istihdam edilmesine vesile olduk” 
dedi. HABER MERKEZİ

İBB’DEN EMEKLİYEİBB’DEN EMEKLİYE
10 BİN TL DESTEK!10 BİN TL DESTEK!

TÜRK müziğinin usta 
sanatçısı, eşsiz sesi Atilla 
Yelken 14 Şubat Sevgi-
liler Günü’ne Tuzla’da 
sevenleriyle buluşmaya 
hazırlanıyor. Deniz kena-
rındaki eşsiz konumuyla 
dikkat çeken Yelken ve 
Su Sporları Kulübü 14 
Şubat Gecesi için özel 
olarak hazırlandı. Bu özel 
gecede Tuzla Yelken ve 
Su Sporları Kulübü’nde 
sahne alacak olan Atilla 
Yelken’in unutulmaz 
şarkıları, müzik ve aşkın 
büyüsünü aynı atmos-
ferde bir araya getirecek.  
Yelken, yıllardır dillerden 

düşme-
yen 
roman-
tik şar-
kılarının yanı 
sıra, nostaljik eserler ve 
sürpriz repertuvarıyla 
davetlilere Sevgililer 
Günü’nde duygusal anlar 
yaşatırken müzikseverlere 
de keyifli bir gece suna-
cak. Deniz kenarındaki 
eşsiz konumuy-
la dikkat çeken 
Yelken ve Su 
Sporları Kulübü 
14 Şubat Gecesi 
için özel olarak 
hazırlandı. 

BASIN İlan Kurumu’nun 33. 
Dönem 6. Genel Kurul Toplan-
tısı, 11-13 Şubat 2026 tarihleri 
arasında gerçekleştirilecek. Üç 
gün sürecek toplantı, Basın 
İlan Kurumu Genel Müdürü 
Abdulkadir Çay’ın açılış konuş-
masıyla başlayacak. Bugünkü 
ilk oturumda Başkanlık Diva-

nı seçimi gerçekleştirilecek, 
yoklama alınacak ve Genel 
Kurul gündemi belirlenecek. 
Komisyonlarda, süreli yayınlara 
verilecek kredilere uygulanacak 
faiz oranlarının belirlenmesi ile 
basın çalışanlarına yönelik borç 
para, muhtaçlık ve ölüm yardı-
mı tutarlarının artırılması gibi 

önemli başlıklar ele alınacak. 
Basın İlan Kurumu 33. Dönem 
6. Genel Kurulu’nun 13 Şubat 
2026 Cuma günü yapılacak 
son oturumunda ise komisyon-
lardan gelen görüşler doğrul-
tusunda hazırlanan teklifler 
oylanarak karara bağlanacak. 
HABER MERKEZİ

İSTANBUL Büyükşehir 
Belediyesi (İBB), artan 
hayat pahalılığı karşısında 
geçim mücadelesi veren 
emeklilere yönelik sosyal 
desteklerini sürdürmeye 
devam ediyor. Bu kap-
samda hayata geçirilen 
Emekli Pazar Desteği ile 
2026 yılında 20 bin emek-
liye kişi başı 10 bin TL 
destek sağlanacak. Öde-
meler Ramazan ayında 
yapılacak. Ocak ayında, 
8 sosyal destek paketi ile 
1.822.543.000 TL tuta-
rında, 176 bin 66 haneye 

İstanbulkart desteğiyle 
352.132.000 TL, engelli 
çocuğu olan 15 bin 637 
anneye 93.822.000 TL 
destek sağlandı.

2024’TE BAŞLADI 
100 MİLYON TL’YE ULAŞTI

İBB, emeklilerin mutfak 
masraflarına katkı sunmak 
için pazar desteği ödemele-
rini Ramazan ayında yapa-
cak. Başvurular, Alo 153 
Çözüm Merkezi ve https://
sosyalyardim.ibb.gov.tr/ 
adresi üzerinden yapılıyor. 
Emekli Pazar Desteği’nin 

başladığı 25 Kasım 2024 
tarihinden bu yana, 10.076 
haneye, hane başı 10 bin 
TL olmak üzere toplam 100 
milyon 760 bin TL nakdi 
destek sağlandı.

BAŞVURU ŞARTLARI

EMEKLİ Pazar Deste-
ği’nden İstanbul sınırları 
içerisinde ikamet eden, 
sosyal destek başvuru-
sunda bulunan ve yapılan 
incelemeler sonucunda 
ihtiyaç sahibi olduğu tespit 
edilen emekliler faydalana-
biliyor. HABER MERKEZİ

Sadabad Sarayı’nda 
restorasyon tam gaz

6 sektör 16 firma kariyer 
buluşmalarında işçi aradı

Teknokent “Yılın 
Enleri” ödülleri 
sahiplerini buldu

Tekirdağ’da poyraz deniz 
ulaşımını olumsuz etkiliyor

10 KONSER VERDİ
70 BİN KİŞİ İZLEDİ

BİK GENEL KURULU TOPLANIYORBİK GENEL KURULU TOPLANIYOR

MARMARA Denizi’nde 
2 gün etkisini sürdür-
mesi beklenen poyraz, 
Tekirdağ’da deniz 
ulaşımında aksama-
lara neden oldu. Hızı 
zaman zaman saatte 40 
kilometreye ulaşan poy-

raz nedeniyle yerli ve 
yabancı bandıralı 8 şilep 
ile tanker, Tekirdağ 
açıklarında bekliyor. 
Öte yandan Tekirdağ’da 
balıkçılar da olumsuz 
hava şartları nedeniyle 
denize açılamadı. AA

İSTANBUL Üniversitesi ve İstanbul 
Üniversitesi-Cerrahpaşa ortaklığında 
faaliyet gösteren Entertech İstanbul 
Teknokent’in akademi-sanayi işbir-
liğini güçlendiren, yüksek katma 
değerli teknoloji üretimini teşvik 
eden ve uluslararası pazarlara açıl-
ma potansiyeli taşıyan girişimleri 
ödüllendirdiği etkinliğin bu yılki 
töreni İstanbul’da bir otelde gerçek-
leştirildi. Bilimsel bilgiye dayalı 
üretimi ticarileştiren ve küresel 
pazarlarda rekabet edebilen girişim-
lerin görünürlüğünün artırılmasını 
amaçlayan etkinlik, bu yıl “Giri-
şimleriyle Yarınları Aydınlatanlar” 
temasıyla hayata geçirildi. AA

ÖDEMELER 
ÖDEMELER 

RAMAZAN’DA 
RAMAZAN’DA 

BAŞLIYOR
BAŞLIYOR

İstanbul’da ikamet eden ve sosyal destek İstanbul’da ikamet eden ve sosyal destek 
başvurusunda bulunarak ihtiyaç sahibi olduğu başvurusunda bulunarak ihtiyaç sahibi olduğu 
tespit edilen 20 bin emekliye kişi başı 10 bin TL, tespit edilen 20 bin emekliye kişi başı 10 bin TL, 
toplamda 200 milyon TL destek sağlanacaktoplamda 200 milyon TL destek sağlanacak

SEVGİLİLER GÜNÜ’NDE TUZLA’DA SEVGİLİLER GÜNÜ’NDE TUZLA’DA 
ATİLLA YELKEN RÜZGARI ESECEKATİLLA YELKEN RÜZGARI ESECEK

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

TARKAN, 7 yıl aradan sonra 
İstanbul’da verdiği 10 konserin 
ardından konserine büyük ilgi 
gösteren hayranlarını videolu 
mesajla teşekkür etti. “Jenerikte 
adı geçen herkese sonsuz teşek-
kürler. Çok iyi bir iş çıkardık hep 
birlikte” sözleriyle bir kez daha 
hayranlarının gönlünü kazanmayı 
başardı. Öte yandan sanatçının 
Volkswagen Arena’da verdiği 10 
konseri 70 bin kişinin izlediği, 
Tarkan’ın 23 sahne kıyafeti giydiği 
öğrenildi. Megastar’ın İstanbul 
konserlerinden yaklaşık 500 mil-
yon TL gelir elde ettiği ifade edili-
yor. HABER MERKEZİ
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